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ACTA NO. OCHOCIENTOS CINCO (805) 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL GOBIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA REALIZADA EL DÍA 
VIERNES 08 DE DICIEMBRE DEL DOS MIL DIECISIETE. 
En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los OCHO días del mes de 
diciembre del dos mil diecisiete, siendo las 08H30, el señor Ingeniero Wulzon 
Carranza, Alcalde del Cantón Mocha, por existir el quórum reglamentario declara 
instalada la presente SESIÓN ORDINARIA, contando con la presencia de los 
siguientes señores Concejales: Sra. Lic. Martha Analuiza, Vicealcaldesa 
Cantonal, Sr. Ing. Pablo Carranza, Sr. Lic. Edison Chicaiza, Sr. Ing. Danilo 
Llerena y Sr. Francisco Valdez, Sr. Marco Urquizo, Representante de la Asamblea 
Ciudadana Cantonal de Mocha quien hace uso de la Silla Vacía. Srta. Ing. Priscila 
Fernández, Directora Financiera. Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico 
Municipal, Ing. Fausto Hernán Morales, Director de Obras Públicas. Contando 
con la presencia de los señores representantes de la Asamblea Ciudadana 
Cantonal de Mocha. Presidido por el señor Ing. Wulzon Carranza, Alcalde 
Cantonal y Sr. Ab. Luis Barreno Sánchez, Secretario General. Quien suscribe y 
certifica la presente, con la finalidad de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA:  
1. COMISIONES GENERALES. 
2. LECTURA Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS NO. 802 Y 803. 
3. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL INFORME DE LA 

COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTO, RESPECTO DE LA 
APROBACION EN SEGUNDA Y DEFINITIVA INSTANCIA DE LA ORDENANZA 
DEL PRESUPUESTO DEL AÑO 2018. 

4. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL OFICIO NO. 060-DF-
GADMM, DE FECHA MOCHA 07 DE DICIEMBRE DE 2017, SUSCRITO POR LA 
SRTA. ING. PRISCILA FERNANDEZ, DIRECTORA FINANCIERA, RESPECTO 
DE LA APROBACIÓN EN PRIMERA INSTANCIA DE LA TERCERA REFORMA 
AL PRESUPUESTO DEL AÑO 2017. 

5. LECTURA DE COMUNICACIONES. 
6. INFORMES.  
Por parte del Señor Alcalde, somete a consideración el mismo, siendo aprobado 
por los señores Concejales, sin ninguna modificación; por tanto el señor Alcalde 
dispone el desarrollo del mismo. 

1. COMISIONES GENERALES. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, informando que en el 
presente punto del Orden del Día no hay ninguna Comisión General que recibir 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS NO. 802 Y 803. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo que a 
través de Secretaria se proceda a dar lectura las ACTAS NO. 802 Y 803, una vez 
concluido la lectura el Señor Alcalde pone a consideración de todos los señores 
Concejales.  
Interviene el Sr. Marco Urquizo, Representante de la Asamblea Ciudadana 
Cantonal de Mocha quien hace uso de la Silla Vacía indicando: En el acta 803 en 
la cual el Ing. Amores mencionaba que digamos manualmente se había hecho 
con el secretario una actualización del catastro y que ya estaba un 90% ya de 
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actualización eso está de hacer constar en la intervención del Ing. Amores en la 
página 509 del acta.  

RESOLUCIÓN No. 097-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad aprobar las ACTAS NO. 802 Y 803, sin observación 
alguna con la aclaración realizada por el Sr. Marco Urquizo, Representante de la 
Asamblea Ciudadana Cantonal de Mocha quien hace uso de la Silla Vacía 
indicando que en el acta 803 en la intervención del Ing. Amores en la página 509 
del acta se incluya lo que manifestó que manualmente se había hecho la 
actualización catastral con el secretario y que ya estaba un 90%. 
Interviene el Sr. Abg. Luis G. Barreno Sánchez, Secretario General indicando: 
Que antes de dar inicio al punto número tres del orden del día me permito dar 
lectura los documentos de los cuales se desprende el pedido y acreditación de 
quien hace uso de la silla vacía así como también lo que contempla en la 
ORDENANZA QUE CONFORMA Y REGULA EL FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y CONTROL SOCIAL DEL GOBIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA respecto 
de este mecanismo de participación ciudadana.   
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3. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL INFORME DE LA 
COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTO, RESPECTO DE 
LA APROBACION EN SEGUNDA Y DEFINITIVA INSTANCIA DE LA 
ORDENANZA DEL PRESUPUESTO DEL AÑO 2018. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo que 
a través de Secretaria se proceda a dar lectura el INFORME DE LA 
COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTO, una vez concluido la 
lectura el Señor Alcalde pone a consideración de todos los señores 
Concejales. 
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Interviene la Sra. Licenciada Martha Analuiza Vicealcaldesa Cantonal, 
indicando: Muy buenos días Sr. Alcalde, Sres. Concejales, Sr. Marco 
Urquizo quien hace uso de la silla vacía, Sr. Procurador Sindico, Sr. 
Secretario, Directora Financiera y ciudadanos aquí presentes en esta 
reunión quiero referirme al informe de la Comisión de Planificación y 
Presupuesto ya paso la comisión y con algunos detalles nada más que ya 
se los ha suscrito a través de nuestro informe aquí con un cambio por un 
oficio presentado por la Dirección Financiera en lo que tiene que ver a la 
competencia para preservar y mantener el patrimonio arquitectónico y 
cultural del cantón Mocha que está por un valor de 31.310 y dentro de la 
comisión se ha considerado que debe ir en este presupuesto 2018 y está 
considerado también en el orden del día el punto en lo que es la reforma 
al presupuesto 2017 que se les pide al Concejo y al Sr. Marco Urquizo que 
se incluya en el presupuesto 2018 como arrastre en lo que tiene que ver 
también con la adquisición de la ambulancia que es por un valor de 
10.000 dólares también que se incluya está a consideración de ustedes 
así mismo se lo ha pedido al Sr. Secretario que se les haga llegar a 
ustedes una copia completa de todos los documentos en lo que tiene que 
ver en el presupuesto para conocimiento de ustedes. 
Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
Buenos días Sr. Alcalde, Sres. Concejales, compañeros Directores 
Departamentales, Sr. Miembro de la silla vacía y señores ciudadanos del 
Cantón Mocha, con Oficio No. 059 di a conocer que el Ministerio de 
Finanzas nos ha hecho un reembolso de 31.310,61 de lo que 
corresponden a la competencia de mantener el patrimonio arquitectónico 
y cultural del Cantón, luego de las investigaciones no se ha firmado 
ningún convenio no se ha llegado a ningún acuerdo con este ministerio 
pero el gobierno ya ha considerado darnos totalmente la competencia en 
lo que acabo de indicar en este año no se ha tenido nada planificado 
consulte con planificación y como no se tenía conocimiento que nos van 
a dar la competencia para este año no tienen planificado obras entonces 
procedí a dar a conocer en esta reunión para poder incluir en el 
presupuesto de este año considerando como una obra para 
mantenimiento en el año 2018 y este rubro solo puede ser utilizado para 
patrimonio arquitectónico, así también se llegó a un acuerdo con el Jefe 
del Cuerpo de Bomberos que tenemos que realizar una transferencia 
estoy solicitando una reforma y como la reforma tiene que ir en dos 
sesiones y aparte las sanciones hasta realizar el convenio no quiero 
correr el riesgo que no podamos realizarlo dentro de este año así que 
debemos hacerlo para quedar tranquilos con el acuerdo que se ha 
quedado con el Cuerpo de Bomberos también como acabo de explicar la 
Lcda. Martha estoy solicitando se pueda incluir la dotación de uniformes 
ya los contratos están realizados ya se les hizo las pruebas a los 
empleados y el contrato nos da 30 días para la entrega de uniformes lo 
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cual todavía está en vigencia aun los Sres. Proveedores no nos han 
hecho la entrega de los uniformes y como tenemos que recibir que está a 
completa satisfacción entonces consideré que autoricen realizar el 
arrastre para poder cancelar. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: Sr. Alcalde con el 
saludo cordial para todos y cada uno de los presentes de mi parte muy de 
acuerdo con todas las exposiciones y aclaraciones que hace la Comisión 
de Planificación y Presupuesto en cuanto a los temas del patrimonio 
cultural de los Sres. Bomberos y de los uniformes lo que sí quiero hacer 
énfasis es en la recomendación es el estricto cumplimiento de las 
recomendaciones realizadas al presupuesto 2018 Sr. Alcalde yo creo que 
estas 4 recomendaciones son claves para que todas las obras que están 
planificadas se ejecuten dentro de los plazos establecidos y no tener las 
dificultades que lamentablemente hemos tenido yo de mi parte acogería el 
informe haciendo énfasis en la recomendación de la comisión.   
Interviene el Sr. Marco Urquizo, Representante de la Asamblea Ciudadana 
Cantonal de Mocha quien hace uso de la Silla Vacía indicando: Pidiendo 
disculpas porque el día lunes no pude acompañarles a la comisión que se 
delegó para ir a Quito para informarse más sobre el tema de los catastros 
quisiera pedir se nos informe para estar nosotros enterados que paso y 
ver si ese rubro es posible reacomodar en alguna cuestión de ser así si 
hay la posibilidad porque hay algunos pedidos de la población que 
tenemos realizados en una reunión que tuvimos antes de ayer rogaría si 
hay alguna aclaración acerca de eso para yo poder hacer un 
planteamiento completo. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: 
Gracias Don Marco primeramente el catastro es presupuesto 2017 y no 
estaría en este presupuesto ni punto de orden para tratar estuvieron ahí 
los Sres. Concejales al igual que la parte técnica el cual el Ing. Duque que 
nos recibió con la directora manifestaba que la fecha que estaba de 
vencimiento de la transitoria de la ley que estaba hasta julio del 2018 en 
este mes de diciembre van a hacer una ampliación posiblemente 2018 y 
2019 en lo que tenemos un lapso más de tiempo para poder actualizar los 
catastros del cantón Mocha se ha preguntado y se ha hecho la consulta 
respectiva y está en la ley por lo que de ley tenemos que cumplir el día de 
ayer había estado acá un consultor y había conversado con algunos 
Concejales y había hecho un planteamiento de lo que es catastros para 
Mocha con los 200.000 que estaba para catastros que iba a alcanzar para 
5000 predios y 50.000 para el sistema eso estaba ofertando que ese valor 
va a alcanzar para los 9000 predios incluido el sistema estaba en la 
exposición presente el Lcdo. Chicaiza y el Ing. Danilo Llerena se ve 
aceptable tener un catastro actualizado con ese valor y más que todo está 
muy bueno los Sres. Concejales habían hecho la consulta respectiva a 
Patate ellos han trabajado en Quito Babahoyo y Atacames y yo le veo 
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magnifico el levantamiento y ya dispuse que coordine con la parte técnica 
y proceda a levantar el levantamiento catastral de todo Mocha así que ese 
presupuesto que esta para catastro en el año 2017 se lo va a ejecutar en 
el año 2018. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: Sr. Alcalde tal 
vez una cosita que le falto acotar en ese tema es que no son solamente 
los 9000 predios si no es toda el área Cantonal de Mocha la contratación 
se la está haciendo para que se actualice en su totalidad el catastro del 
Cantón Mocha el asunto es también que el señor nos va a entregar un 
sistema funcional enlazado a todas y cada una de las dependencias cosa 
que los oferentes anteriores no lo hacían así incluso llega a la emisión de 
cartas yo digo esto porque ustedes saben que el catastro de un Municipio 
es el alma de la Municipalidad si nosotros tenemos un catastro 
actualizado vamos a poder ser autosustentables y si no tenemos un 
catastro actualizado vamos a tener dificultades es una muy buena 
propuesta incluso en el costo porque en el MIDUVI dijeron a 35 y 45 
dólares cada ficha catastral y aquí los Sres. por ser una empresa 
internacional nos sale a 25 dólares cada ficha incluido el sistema y todas 
las cuestiones.  
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Así es 
gracias ingeniero yo creo que es un benéfico para el cantón actualizar por 
este precio todo el territorio del Cantón Mocha eso está dispuesto ya y se 
va a dar. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Si Sr. Alcalde 
muy buenos días compañeros concejales, compañeros directores, 
ciudadanía que nos acompaña en esta sesión importante para el Cantón 
bueno previo a la votación están varios puntos que están de aclarar del 
tema de catastros como ya lo dijeron los compañeros habido 
acercamientos de otras empresas se debe mandar al portal de compras 
públicas y de hecho que van a haber oferentes y que sobre todo es las 
referencias que se cumplan y nosotros como institución poner los 
términos y de parte técnico poner los términos pues primeramente lo que 
disponga la ley y que nosotros como cantón ganaríamos porque el 
catastro es importante y es por eso que tenemos que estar metiendo 
tanto dinero y a la larga  no recuperamos casi nada y mejor en la 
inversión que estamos haciendo se está convirtiendo en un gasto y eso 
no estaría bien porque tenemos otros gastos y la ciudadanía está 
esperando una gran inversión y sobre todo se va a hacer la consultoría y 
el acompañamiento de la ciudadanía y también sería el apoyo y en otro 
también sería que la ciudadanía a veces no apoya en qué sentido a veces 
seria en la información que se requiere y aquí todos salimos ganando 
también el cantón y yo sé que hay que pagar los impuestos pero eso 
tenemos que distribuir y yo sé que la ciudadanía va a estar dispuestos a 
pagar sus impuestos y para que nosotros hagamos obras pero que se 
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necesita para hacer obras son los recursos y yo creo que de esta manera 
que tanto pegados ya a la realidad de nuestro cantón y vaya en beneficio 
de nuestro cantón y se requiere de los recursos pero siempre y cuando 
haya el apoyo del cantón y más de su gente porque nadie nos va a venir a 
dar haciendo o a dar desarrollando para que nosotros pero nosotros nos 
preocupamos como autoridades y todos trabajamos como conjunto 
porque nosotros y eso como en mi persona es lo que se está realizando y 
me pregunto si tiene como auditoria y eso es lo que nosotros podemos 
hablar de a o b de la auditoria porque nosotros tenemos que fiscalizar 
pero que se haga un trabajo digno de felicitar porque todos sabemos aquí 
las falencias que es aquí en los catastros todos los que han pasado aquí y 
todos los reclamos vienen por catastros porque hay una clave para dos 
predios o si una persona ya ha vendido porque sigue constando o sea es 
un dolor de cabeza nosotros esta administración quedara ya la consulta y 
que venga ya la otra administración y diga ese trabajo realmente vale la 
pena continuemos yo sé que va a haber errores porque no va a ser a la 
perfección pero que se corrija y ya a futuro el municipio no siga gastando 
en esto porque para mí es un gasto y son nuestros recursos que se están 
yendo en consultoría y ojala se trabaje con un buen equipo no se puede 
exigir que todo sea de acá del Cantón que conozcan si de la realidad de 
nuestro Cantón porque podrán venir de otros municipios que no conocen 
la realidad del Cantón y sobre todo con estas consultorías que son 
internacionales bueno yo respeto mucho pero a veces vienen y ponen la 
tecnología de otros lados en nuestro territorio entonces eso no debe 
pasar que más que todo el trabajo que sea de campo que sea con nuestra 
gente y en esto también mucho va a depender si se hace la difusión 
porque tenemos que hacer eso con el catastro que tenemos podremos 
trabajar si pero no está apegado a la realidad el Ing. Amores ha hecho su 
trabajo y hay que felicitar pero hay que reconocer que hay falencias y 
auditoria que pasamos hace unos meses atrás claros fueron los auditores 
las cuestiones que estamos fallando y tenemos que cumplir porque si la 
auditoria nos hace observaciones es para nosotros poder mejorar y si no 
mejoramos luego vienen las sanciones y debemos mejorar en beneficio 
de nuestro pueblo de nuestro Cantón eso es lo referente al tema del 
catastro, para mi seria y creo que toda la ciudadanía lo que necesita es 
obras pero también debemos ver las falencias que tiene el GAD Municipal 
y trabajar en esta situación como ya lo dijo el Sr. Alcalde lo que nosotros 
ahorita tendremos que ver es los 50.000 que esta para el tema del sistema 
que de ese sistema en la sesión anterior yo solicite que se nos dé una 
explicación técnica cuales son los beneficios que tiene el sistema pero 
hasta el momento no se nos ha hecho llegar porque si ya se sube los 
pliegos deben ser revisados y entiendo que también debe participar la 
ciudadanía porque están en su derecho y poner sus parámetros porque 
este sistema es un valor grande 50.000 dólares podríamos invertir en 
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otras obras el compromiso Sr. Alcalde seria que se sistema tiene que ser 
funcional aquí en el Cantón Mocha mas que todo que vaya a facilitar el 
trabajo coordinado entre todos los departamentos porque de nada nos 
sirve que se tenga el sistema cuando no sea adecuado para los otros 
entonces mucho depende de los TDRS entonces con nuestros técnicos 
vamos a trabajar y que vaya en beneficio igual los otros departamentos 
tienen que coordinar y trabajar para que este sistema funcione caso 
contrario haremos un gasto más y no pasara más entonces eso en 
cuestión del catastro, en otra situación Sr. Alcalde yo hice una solicitud 
sobre la creación del analista del registro de la propiedad no sé si se hizo 
la consulta quien puede reemplazar en este caso a la registradora para 
nosotros analizar si es procedente que se cree el cargo de analista o 
como esta hoy con un asistente entonces es considerable si se crea un 
analista o se crea o se deja con el asistente debería haber una respuesta 
para nosotros tomar la decisión porque habría 4000 dólares que sería la 
diferencia durante el año porque si bien es cierto podemos crear solo el 
asistente el Municipio estaría ahorrando porque nosotros necesitamos 
invertir en otra situación apoyar al deporte que los rubros son pocos y en 
cuanto al POA que nosotros tenemos que se nos ha hecho llegar los 
requerimientos de la ciudadanía y otras cuestiones que hay que apoyar 
entonces en ese sentido quisiera que se aclare para nosotros poder tomar 
la decisión si se crea o no y también creo que en el distributivo se está 
creando la partida de seguridad no se en ese sentido si quedamos así 
porque se dijo que en el tema de seguridad se lo iba a encargar al jefe de 
TTHH así se quedó y eso quisiera que se aclare antes de someter a la 
votación respectiva y otra también como miembro de la comisión se pidió 
que nos den el plan de ventas y el plan de producción de la planta de 
balanceados y ese plan de ventas a mis manos como Concejal no ha 
llegado es verdad que ya no estamos poniendo recursos para lo que es el 
tema de las materias pero hay otros recursos que se están direccionando 
a la planta de balanceados entonces queremos saber que cuando ya va a 
funcionar pero que sea algo certero porque entiendo que si se dice ya se 
va a producir desde tal fecha debe haber un plan para nosotros conocer y 
tomar decisiones en base a eso porque nosotros hemos apoyado a la 
planta de balanceados. 
Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
Si tienen razón en el tema que mencionaban a la creación del puesto de 
seguridad y salud ocupacional fue un error mío no lo elimine de la nómina 
de los empleados porque es cierto la vez anterior ya se quedó yo 
procederé a la eliminación de eso y pasare ya pulido el original como va a 
quedar para subir al presupuesto. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: 
Contestando a Pablito el primer punto del catastro de ley tiene que ir los 
términos de referencia y los parámetros que emite el MIDUVI y el IGM y 
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bien es cierto creo que los Sres. Concejales que estaban aquí y el Arq. 
Espín que conocen más de lo que es el catastro manifestaba el señor que 
va a realizar unos cursos aquí para reclutar personal de acá un 40 % 
gente de aquí que trabaje en territorio es una ventaja porque a más de 
conocer el territorio van a ayudar con mayor facilidad, es bien cierto que 
en el sistema que se va a incorporar decía que se va a dar de 6 meses a 
un año de garantía y que todo lo que se incremente a través de los años 
será gratis para todos los que sirven en el sistema del país yo esa 
decisión la tome con el aval de unos compañeros Concejales y que quede 
en benéfico de Mocha ya que como dijo Pablito en el catastro siempre 
habido falencias yo creo que ya cuando se logre tener un catastro 
actualizado en todas las direcciones va a ser un beneficio para el servicio 
que damos y por ende para futuro del cantón Mocha ya que tanto el banco 
del estado y la administración que venga va a abalizar ingresos para 
poder gestionar obras. 
Interviene el Sr. Arq. José Espín, Jefe de Planificación y Gestión de 
Riesgos indicando: Buenos días con todos cuando se hizo la propuesta 
de ellos estaba que habían realizado el catastro de Patate yo por la 
amistad que tengo con el Procurador Sindico de allá le hice la llamada 
para consultar sobre la forma de trabajar el comportamiento y lo técnico 
que están integrando esta consultoría y me supo manifestar que eran 
profesionales que antes trabajaron en el CLIRSEN que es como el IGM 
están ofertando un sistema que nos va a servir en el futuro es decir 
rentas, tesorería, financiero, incluso el registro de la propiedad al igual 
que planificación entonces con el sistema que estamos ofertando me 
parece que es una garantía que el sistema catastral va a ser útil para acá 
para el cantón además la oferta que nos están haciendo es de es de cubrir 
toda el área de acá de Mocha entonces es decir no están haciendo por 
unidades sino lo están haciendo por área por el cantón es decir si hay 
10.000 es decir si hay 8.000 o sea toda el área van a cubrir y eso me 
parece que es una buna ventaja porque a nosotros es que todos los 
predios estén integrando al catastro y es por eso que yo me tome la 
atribución de llamar a Patate por la amistad que tengo allá con el asesor 
jurídico que es de allá y el me manifestó que si es personal técnico 
garantizado de esa empresa técnica contratada y también me tome la 
molestia de informales que había llamado allá y tener la certeza que no 
vayan hacer un trabajo q no vaya a ser útil acá. 
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Gracias señor 
Alcalde, compañeros Concejales, señores Directores y ciudadanía aquí 
presente solamente quería contar algo del día de ayer yo le dije al 
ingeniero que en verdad en anteriores administraciones termina y otro 
ingresa y es cierto nosotros nos caracterizamos como mochanos y no 
van a dejar mentir acá compañeros que nosotros somos campeones para 
criticar pero nunca somos capaces de ver las cosas positivas 
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desgraciadamente somos demasiado egoístas y siempre vemos lo malo 
pero cuando una persona llega a fallecer ahí recién ahí todos somos 
buenos y yo les digo eso es y yo les invite compañeros a que vengan me 
fui y les rogué porque era muy importante para que vean como nos 
explicó el ingeniero y es más yo le dije que los que ingresan a la nueva 
administración siempre vemos lo malo del anterior y le dije que cuando 
yo salga principalmente vengan y me señalen con el dedo y me digan en 
esas palabras de esas tonteras que hicieron ustedes entonces yo le pedí 
al ingeniero que nos garantice el trabajo que nos va hacer y si se va a dar 
la oportunidad de trabajar que lo haga y el me contesto que es 
garantizado acá el arquitecto y es una prioridad tarde o temprano ya sea 
nosotros o a su vez la nueva administración que ingrese van a tener que 
hacer porque como acá dijo el compañero Danilo es verdad yo comparto 
es el alma porque precisamente no hay un buen catastro aquí hay 
muchísimas dificultades entonces yo le veo muy procedente las 
explicaciones es mas a mí me gusto que dijo que aquí el ingeniero uno no 
le escuche bien la cantidad pero dijo que si el utilizará un drom y que si 
pasaba de los 5.000 él dijo que las fotos seria de utilizar un avión bueno 
mejor sería utilizar maquinaria de punto pues entonces yo le vi bien hasta 
poner nosotros decidir aquí dar una explicación o alguna explicación 
pues nosotros deberíamos haber estado presente como lo pedí el día de 
ayer yo sé que no a todos vamos a complacer es verdad porque todos 
tenemos un criterio diferentes vamos a complacer porque aquí el criterio 
es personal y no por quedar bien con uno u otro ha y voy a compartir el 
criterio de acá del compañero sabiendo que está mal porque si está bien y 
es por eso que nosotros tenemos que dar nuestro criterio aquí y no 
copiando el criterio de cada uno entonces si pedimos el criterio de usted 
sí o no Alcalde tal vez acá ya dio su punto de vista ya dio el compañero 
Pablo allá los compañeros que ni siquiera estuvieron presentes como van 
a votar basándose en que entonces ingeniero yo si personalmente vi y 
sabiendo que es una necesidad prioritaria y es más con el permiso de 
ustedes conciudadanos ese es un presupuesto del 2017 es un arrastre 
por lo tanto las decisiones aquí no tendrían injerencia ustedes porque 
ustedes están presentes es para aprobar el presupuesto del 2018 así es 
que yo les pido de la manera más comedida por favor échenos una 
manito como bien lo dijo Pablito eso es necesario y con la ayuda de la 
ciudadanía podemos hacer obra pero siempre y cuando colaboremos 
critiquemos que yo soy la primera persona que estoy aceptando las 
criticas pero que sea una crítica constructiva eso nada más Sr. Alcalde. 
Interviene la Sra. Licenciada Martha Analuiza Vicealcaldesa Cantonal, 
indicando: Si Sr. Alcalde lo que tiene que ver en este tema tengo que 
aclarar primeramente que las personas que no estuvimos ayer fuimos los 
de la comisión que estuvimos ejecutando el informe que era muy 
necesario para esta reunión pero sin embargo de eso como Concejales 
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tenemos muy claro lo que a nosotros como Concejales nos corresponde 
hacer en este caso personalmente lo que puedo decir que personalmente 
lo que corresponde a catastros que se cumpla como lo dijo el compañero 
Carranza con los términos de referencia que el objetivo de todo el 
Concejo Cantonal siempre va a ser que las cosas salgan bien que el 
producto que entregue cualquier consultoría a la que se acredite o salga 
ganadora que sea un producto de calidad como ya lo han manifestado es 
conocido por todos de que hay falencias en nuestro catastro y que a 
través de la consultoría que se va a hacer es para que quede casi perfecto 
también acotar algo de la reunión que tuvimos de Quito para el 
compañero que hace uso de la silla vacía nos decían si bien es cierto hay 
la posibilidad que se amplíe el plazo y que no nos despreocupemos que el 
catastro es algo muy importante y que se debe hacer como es de nuestro 
conocimiento este presupuesto que estamos aprobando es para el 2018 y 
como presupuesto prorrogado para el 2019. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Justamente en 
este tema de catastro yo escuche la parte técnica del Arq. Espín si bien es 
cierto estamos poniendo dos partidas y estamos apunto ya de aprobar y 
si los Sres. Están ofertando porque aquí aparentemente los Concejales no 
tenemos nada que ver es decir no tenemos nada que ver si se contrata 
con a o con b consultoría eso es administrativo nosotros podemos dar las 
sugerencias y ahí el Sr. Alcalde con sus técnicos serán los responsables 
nuestras facultades no van más allá de eso nuestras facultades son las de 
legislar y fiscalizar y dar soluciones y como es cierto ahorita están 
separadas las partidas hasta ahora no nos han presentado si está bien los 
50.000 o no pero todo depende de los TDRS y ahí cabe el mejor criterio de 
la dirección financiera o como se puede manejar porque si ponemos dos 
partidas quiere decir que vamos a hacer dos procesos diferentes. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Si 
Pablito justamente ayer eso era el tema de la conversa que los 200.000 
esta como presupuesto 2017 y los 50.000 como presupuesto 2018 y ya 
voy a dar paso que explique la Financiera como el Dr. Jara pero los 
250.000 contempla todo el cantón a si es que estaríamos subiendo el 
proceso de los 200.000 para lo que es predios y los 50.000 estaríamos 
subiendo en enero para lo que es sistema. 
Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
Bueno en la parte que corresponde unificar de pronto la partida yo no 
puedo unificar esa partida con un dinero que aún no está aprobado y si 
desean unificar las partidas el proceso se lanzaría en el 2018 ya no en 
este año.   
Interviene el Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico, indicando: Buenos 
días Sres. Concejales, Sr. Alcalde, Sr. Urquizo que está haciendo uso de 
la silla vacía yo me quede con una inquietud de lo que hablaba el Ing. 
Llerena sobre la propuesta que habían hecho del catastro si es cierto hay 
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que analizar qué tipo de propuesta lo hacen entonces ahí en los 250.000 
estaría todo pero tenemos que saber que como decía el Ing. Pablo los 
TDRS hay que socializar y eso y todo tendríamos que incluir en ese 
presupuesto porque como podrán escuchar de otros lugares que hacen 
actualización lo primero es la difusión a la comunidad y eso se lleva 
meses costos al igual que la socialización con la gente y Sr. Alcalde aquí 
que esta la población que de igual forma siga trabajando como veedores 
en el proceso de contratación y también es responsabilidad del técnico de 
aquí ver con qué tipo de productos va a trabajar para un buen servicio a la 
comunidad entonces el compañero técnico es el principal para la 
elaboración de los TDRS. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: La 
pregunta sobre el registro como es bien cierto como la reunión de la 
aprobación en primera y consulta con TTHH he recibido positivamente las 
sugerencias que me han hecho en el registro así sea por 4000 dólares la 
responsabilidad de un analista con perfil de abogado que va a estar ahí es 
lo valioso y de ley va a ir así ustedes saben es potestad mía y son 
ingresos propios del registro porque el momento que salga la 
registradora las funciones no lo puede hacer un auxiliar entonces en ese 
tema como es potestad mía no hay que decir mejor agradezco a las 
observaciones hechas por ustedes el tema, respecto al funcionamiento de 
la planta de balanceados como ustedes saben ha venido funcionando por 
beneficio a la población por lo referente a la erupción del volcán 
Tungurahua por más de 10 años que ha dado el servicio cuando 
asumimos la administración estaba funcionando pero hoy existen los 
controles exigentes como lo es AGROCALIDAD exigen que estemos con 
los permisos y lo que amerita para poder funcionar esperemos que en un 
mes empiece a funcionar y dé el servicio por el que fue creado.  
Interviene el Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico, indicando: Por 
pedido del Sr. Alcalde me ha pedido que trate de impulsar el proceso para 
cumplir la auditoria que hizo AGROCALIDAD en el cual si es bien cierto la 
ley no le diferencia si es grande o pequeña si es bien cierto la 
administración ha venido alimentado recursos para que la planta cumpla 
a cabalidad las observaciones y los requerimientos que a su debido 
tiempo ha venido haciendo AGROCALIDAD se presentó un oficio 
solicitando al Sr. Javier Rodríguez la ampliación del plazo para el 
cumplimiento de la auditoria a sabiendas que en la resolución 066 de 
AGROCALIDAD manifiesta que las prácticas de manufactura se las puede 
presentar hasta diciembre del 2018 con ese ámbito se les ha solicitado 
una ampliación porque al ser una fábrica publica hacer procesos de 
contratación se demoran y de igual forma inyectar recursos entonces 
ellos han manifestado que van a hacer un control posterior a la situación 
de la entrega de la documentación lo que hacen recomendación es a la 
bodega que todos sabemos que está mal llevada, se puso en un proceso 
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incumpliendo las normas técnicas en ese momento el técnico 
responsable debía haberse hecho cargo de ese proceso se ha planteado y 
se le ha dicho al Sr. Alcalde que toca readecuar la bodega cumplir con las 
normas técnicas que nos rige AGROCALIDAD con el fin que posterior al 
cumplimiento de eso se extienda la certificación de la planta pero tiene 
que ir a la mano la documentación ya para el registro de las materias 
primas entonces el Sr. Alcalde ya dispuso a los técnicos que en base a 
las recomendaciones de AGROCALIDAD vayan cumpliendo lo requerido 
entonces el trabajo de los técnicos de AGROCALIDAD será un trabajo de 
asesoramiento para que asesore a los técnicos de aquí para que puedan 
cumplir con lo establecido.  
Interviene el Sr. Marco Urquizo, Representante de la Asamblea Ciudadana 
Cantonal de Mocha quien hace uso de la Silla Vacía indicando: Nosotros 
como veeduría ciudadana hemos estado conociendo y empapándonos 
como está la cuestión de la planta de balanceados tenemos los ítems que 
exige AGROCALIDAD pero en esto de la planta el municipio debe 
manejarse con lógica con sentido común lo que acaba de decir el Sr. 
Asesor que uno de los requerimientos es la adecuación de la bodega es 
una bodega en la que la materia sobrepaso es decir ya no alcanza se ha 
hecho la adquisición de materia prima que tuvieron que poner en el área 
operativa y una de las exigencias en una planta es que cada cosa tiene 
que ocupar su lugar es decir la materia prima en un lugar, el producto 
elaborado en otra parte, entonces como no está adecuada la bodega la 
materia prima ahorita está en la parte de la producción en la parte de la 
circulación de los clientes eso va a ser una observación a simple vista de 
AGROCALIDAD que no está bien entonces no sé si hay la posibilidad que 
se construya y eso se debió ya haber planificado construir o solicitar el 
espacio junto a la bodega que conozco es un comodato ahí se puede 
utilizar entonces esas cosas van a seguir demorando en la aprobación de 
los ítems de AGROCALIDAD ahora una vez cumplido la infraestructura 
como empresa viene la otra etapa como decía AGROCALIDAD la 
certificación del producto elaborado eso es otros ítems ahí habrá el 
examen bromatológico creo que es el termino técnico del producto 
elaborado ahí hicimos una visita junto con los dos concejales esta 
semana y por conversación del técnico de ahí habla que ya hay producto 
que debe estar ya caducado entonces lo de la planta no es cuestión de 
dinero ni inyectar más recursos sino es de ir cumpliendo los ítems 
nuestra intención como veeduría no es que esa planta se cierre sino al 
contrario que dé el servicio y que dé el propósito por el cual se creó que 
fue ayudar al agricultor de aquí del cantón pero nosotros vemos y los 
Sres. Concejales tienen conocimiento de eso que la materia prima tiene 
un costo que nos es tan barato si compramos un producto caro el 
producto elaborado deberá ser caro también no creo que la planta sea 
para seguir perdiendo no creo que esa sea la intención del municipio ni 
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creo que los Sres. Concejales vayan a permitir que en vez de ser que se 
reciba un recurso vaya a ser perdida según el examen de contraloría del 
año 2012 al 2015 hay observaciones que hubo perdida y en algunas 
sesiones de la asamblea las voces de algunos habitantes del cantón ha 
sido mejor que se cierre la planta pero no creemos eso nosotros 
pensamos que puede dar aun el servicio por la que fue creada entonces 
deberían explicarnos para que es ese rubro, ahora el informe de la 
comisión es algo que tiene sentido lógico tiene que darse los informes 
cuatrimestrales y los informes de las obras porque para eso hay un 
desfase de ir controlando los procesos de construcción y de ejecución de 
las obras hay departamentos de Planificación de OOPPMM y deben irse 
cumpliendo los plazos y los Concejales deben hacer el seguimiento y 
entiendo que si lo hacen por eso es la preocupación y la recomendación 
de la comisión de que se cumpla y nosotros también participamos de eso 
de que se cumpla los cronogramas que se planifica y que se vaya 
haciendo un control porque por ejemplo el alcantarillado la obra mayor de 
este año yo no he escuchado lamentablemente que la población se sienta 
contenta con esa obra porque una obra con esa magnitud de costo 
debería estar siendo una felicidad para la población por ejemplo en el 
sector del Paraíso, Pulluco mencionaba un morador que en la parte donde 
están las viviendas no les tomaron en cuenta igual en otro sector decían 
que la parte de la vía hicieron donde no había mucha vivienda entonces 
no sé si se hizo un estudio técnico porque se supone que el alcantarillado 
debe beneficiar a la mayor cantidad de personas no solamente cruzar la 
línea principal y decir por aquí cruza el alcantarillado por el sector de 
Cacahuango donde tiene mi suegro un terreno yendo de aquí antes de la 
línea la empresa ha destruido unos pozos que están ahí ya la obra se 
concluyó y no han ido arreglando los daños que causaron ahí eso 
posiblemente sea causa de enfermedades para personas que pasen por 
ahí sobre la licencia ambiental regresando a la planta parece que se ha 
hecho el gasto de 23.000 dólares quisiéramos conocer porque es tan alto 
y a través de qué empresa se hizo eso de la licencia ambiental, como 
interrogantes, así mismo hay en talento humano un gasto hay un 
proyecto turístico entonces quisiéramos saber qué proyecto porque es un 
valor de 5000 por ejemplo hablemos del paradero debería mejorarse la 
imagen porque allá es donde más llega el turista por la vía panamericana 
hay el parquecito mejor se le ha quitado las verjas por necesidad en la 
planta entonces no sé si el proyecto turístico es para ese sitio o para 
donde es entonces había la noción de los compañero de hacer ahí un 
monumento icono del cantón Mocha no se papas con cuero o relacionado 
con la ganadería por ejemplo en Pinguili el parque es uno de los 
atractivos de la parroquia la gente ve se queda ahí toma la foto va a la 
tienda entonces eso dinamiza la economía hay un rubro de 10.000 de 
paquetes informáticos me estoy refiriendo al programa de talento 
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humano, acá en OOPPMM que es el grueso en la elaboración de obras 
supongo yo que el proceso de mejoramiento de la plaza de ganado 2 3 y 
cuarta etapa debe ser de arrastre supongo yo y quisiera una aclaración 
sobre eso y también se nos aclare Sr. Alcalde hay un rubro de 58.000 para 
las mejoras del coliseo cuando en conversaciones extraoficiales se 
conoce que quedara solo en pavimento y yo creo que es un rubro alto 
para que quede solo en ese sentido eso a breves rasgos y había el pedido 
de los Sres. Bomberos lamentablemente llegaron un poco atrasados pero 
eso creo que ya está aprobado y ya no habría la preocupación eso en 
cuanto a lo del presupuesto. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Cada 
uno de los directores me van a acompañar haciendo la explicación debida 
pero voy a acotar ahí tenemos el  espacio de atrás que usted manifestó en 
el cual viendo la necesidad hay un comodato que esta caducado con las 
personas que faenan los cuyes ahí se va a proceder a oficiar y 
posteriormente a ocupar ese espacio yo creo que adecuando ese espacio 
tendríamos el espacio suficiente para lo que es materia prima gracias a 
ustedes por la observación para dar el servicio a la gente mochana a 
través de esa pequeña fábrica ya que es la única de todos los Municipios 
del país ya que los fines son distintos no ya que una fábrica de este tipo 
no hubiese sido factible a través del Municipio está aquí el Ing. de 
OOPPMM para que explique lo que es el alcantarillado en los diferentes 
sectores y justo ahí en la parte de Pulluco hay algunos reclamos de las 
personas pero cuando se hace una obra siempre hay molestias hay 
algunas casa que en el estudio que hizo la otra administración tal vez no 
la consideraron e dispuesto al técnico igual al fiscalizador que si se 
puede hacer funcionar esas casas que no están consideradas tal vez en lo 
que es el un rubro que está destinado para el coliseo por los evento que 
se ha tenido no se ha podido hacer y yo pienso que en estas semanas ya 
se subirá al portal vamos a cumplir un poquito tarde pero vamos a 
cumplir en las obras que estaban plasmadas en el 2017. 
Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
Dando la contestación en algunos puntos que me corresponden a mí en el 
programa de Talento Humano que es de un rubro de 5000 dólares es un 
programa que se lo realiza el municipio y el gobierno provincial de eso 
cuando ya se firme el convenio en el año 2018 ahí van a estipular que 
nomás se va a realizar con ese dinero y también sería bueno que se los 
haga llegar el conocimiento cuando ya se firme el convenio en que nomás 
se va a utilizar ese dinero, en lo que corresponde a paquetes informáticos 
si tengo un valor de 10.000 dólares ya que nosotros tenemos la necesidad 
de actualizar el servidor que tiene la institución en el cual se encuentra 
toda la base de datos del Municipio y ya ha pasado su vida útil corremos 
el riesgo de que el servidor pueda colapsar y quedarnos sin atención a 
toda la ciudadanía entonces ya es una obligación de nosotros poderlo 



 

Página 544 

 

renovar y con una mejor capacidad y brindar un mejor servicio en lo que 
corresponde del año hemos tratado de seguir actualizando, en lo que 
corresponde de acuerdo al presupuesto y en este año se ha comprado 
computadores para avalúos y catastros, planificación, en lo que es agua 
potable se encuentra en proceso de adquisición de un equipo informático 
porque de acuerdo a las especificaciones necesitamos un equipo de 
mayor capacidad se ha cambiado las impresoras de recaudación, 
auditoria también nos ha hecho el requerimiento de una impresora se ha 
dado mantenimiento a la impresora de secretaria, en lo que corresponde a 
la plaza de ganado es verdad hay dos rubros la tercera etapa es el 
proceso que se inició en este año en esta semana se realizó el pago del 
anticipo para la obra en la cuarta etapa es lo que corresponde a los 
mejoramientos en el 2018 como es conocido para que cada año 
AGROCALIDAD nos siga dando los permisos tenemos que seguir dando 
mantenimiento. 
Interviene el Sr. Ing. Fausto Hernán Morales Director de Obras Públicas, 
indicando: Buenos días Sr. Alcalde, Sres. Concejales, referente a la 
licencia ambiental el proceso ya está realizado el consultor se encarga de 
todo tiene que darnos la licencia y los planes de manejo ambiental el 
municipio no sabe nada de todo se encarga el consultor y el valor exacto 
es de 23214,20 más IVA el consultor se encarga de pagar los trámites 
pertinentes de la licencia.  
Interviene el Sr. Marco Urquizo, Representante de la Asamblea Ciudadana 
Cantonal de Mocha quien hace uso de la Silla Vacía indicando: 
Necesariamente debía hacerse a través de una consultora?  
Interviene el Sr. Ing. Fausto Hernán Morales Director de Obras Públicas, 
indicando: Es que así lo exige el Ministerio del Medio Ambiente.  
Interviene el Sr. Marco Urquizo, Representante de la Asamblea Ciudadana 
Cantonal de Mocha quien hace uso de la Silla Vacía indicando: De qué 
consultora es?  
Interviene el Sr. Ing. Fausto Hernán Morales Director de Obras Públicas, 
indicando: Del ing. Baño, del coliseo se va a proceder de la siguiente 
manera se ha detectado bastante humedad en la cancha por eso está el 
piso podrido el otro día fuimos con el presidente de la liga y constató 
todo eso entonces toca levantar todo el piso existente impermeabilizar 
claro que vamos a hacer de cemento pero va a quedar pintado toda la 
cancha pero con la alternativa que posterior a eso ya pueden hacer el 
entablado se va a realizar el pintado interior y exterior arreglo de canales 
de aguas lluvias arreglo del escenario y algunas otras adecuaciones.  
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: En ese aspecto 
justo hubo una sesión de la liga había una propuesta que se debería 
hacer con los trabajadores del Municipio mismo para poder ahorrar 
entonces cuanto seria el ahorro y si se va a tomar en cuenta las 
observaciones técnicas que se hizo.  
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Interviene el Sr. Ing. Fausto Hernán Morales Director de Obras Públicas, 
indicando: Justamente no me deja mentir quedamos en que las 
separaciones de los tubos ellos iban a tramitar eso y no estaba 
considerado la pintura entonces el levantamiento del piso de madera lo 
vamos a hacer nosotros con los trabajadores de aquí y ese rubro nos va a 
servir para pintar el interior y el exterior del coliseo.  
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: En que rubro se 
consideraría la pintura porque eso no está considerado en los pliegos.   
Interviene el Sr. Ing. Fausto Hernán Morales Director de Obras Públicas, 
indicando: Haber son 1400 m2 solo lo que es paredes interiores y 
exteriores en total de metros tiene 2000 m2 el coliseo ahí tienen que 
utilizar andamios para llegar arriba.  
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Yo le dije la otra 
vez sin el afán de molestar a nadie nosotros como Concejales estamos 
acá para velar por los pocos recursos que tiene el municipio y a mi si me 
parece exagerado como hemos venido diciendo en varias sesiones vea 
nosotros trajimos a nuestros técnicos bueno son artesanos y por no tener 
el registro en el portal de compras públicas no lo pueden realizar vino un 
Sr. Juan Tisalema doy con nombres hizo las medias los metros que usted 
dice es verdad y cuanto dijo 40.000 está hecho todo con chova y con 
duela porque aquí están poniendo 84 dólares el metro cuadrado y a como 
esta 47, 50 , 55 con ganancia pero lamentablemente ese portal de 
compras públicas no se puede evitar la cotización ahí esta los 
compañeros cuanto dijeron 116.000 esta con duela. 
Interviene el Sr. Ing. Fausto Hernán Morales Director de Obras Públicas, 
indicando: 84 dólares el metro está bien pero el problema es que hay que 
arreglar el piso solamente que nos den una vida útil de 10 años si el piso 
de madera nos dan con esa vida útil no habría problema siempre y 
cuando que los montos que exige el SERCOB se cumpla es que no 
podemos contratar directo ese monto por ejemplo de la cancha son 700 
m2 solo la cancha multiplíquelo por 84 dólares que dice usted que le han 
cotizado.  
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Haber yo no dije 
que eso he cotizado ustedes están poniendo ahí está la propuesta de las 
ofertas uno y dos usted me entendió mal yo estoy interesado en que se 
haga la obra pero que realmente vaya en beneficio de la comunidad usted 
dijo que se maneja hasta el 22, 25 % y yo dije no valdrá que se baje un 
poco más para poder realizar otras obras que toca hacer  
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Solamente una 
cosa que de verdad a mi si me está llamando la atención vera dividendo 
los 6000 dólares que supuestamente dice usted que es para la pintura 
interna y externa dividido para los mil y pico de metros yo le veo carísimo 
que para un m2 se vaya 3 dólares con 15 yo si le veo exagerado que los 
6000 dólares se vaya en pintura de adentro y fuera.  
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Interviene el Sr. Ing. Fausto Hernán Morales Director de Obras Públicas, 
indicando: Sr. Concejal el maestro cuanto le cobra poniendo así en 
precios reales la mano de obra cuanto están cobrando si es solamente 
pintado le cobran 1,20 - 1,50 eso están cobrando solo la mano de obra 
ahora el material la pintura.  
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Una pregunta 
ingeniero si nosotros queremos pintar este ambiente cuantos galones 
tendrán que gastar  
Interviene el Sr. Ing. Fausto Hernán Morales Director de Obras Públicas, 
indicando: Más o menos el galón rinde 15 m2.  
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Y cuánto cuesta 
un galón?  
Interviene el Sr. Ing. Fausto Hernán Morales Director de Obras Públicas, 
indicando: El alcantarillado en Pulluco está casi terminado.  
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: 
Gestionando ahí dos redes de alcantarillados de los cantones vecinos se 
hizo la gestión hace más de 5 meses con el compañero Mauricio Miranda 
Alcalde de Cevallos se ha insistido bastante pero no hubo la respuesta 
adecuada hace un mes y medio hicimos la inspección con Tisaleo que 
tiene un pozo justo en la unión del Triunfo de Cevallos en el cual el día 
lunes aprobaron y dieron paso para descargar en la planta de tratamiento 
de La Libertad de Tisaleo entonces se firmó ya hice una extraordinaria 
con los Sres. Concejales el día martes y se firmó el convenio ya para dar 
inicio a ese tramo y ya la otra semana se va a oficiar al contratista para 
que ya el tramo que estaba pendiente del tema que les informo no se dio 
inicio a su debido tiempo cabe recalcar que este trabajo debía haber 
estado plasmado en la consultoría anterior pero no sé qué paso nosotros 
recibimos así y la cosa es darle solución y se va a ejecutar ya el quinto 
tramo del Triunfo y el cementerio de Yanahurco justo se cambió de 
gerente del banco de desarrollo esta una persona más accesible y nos 
está ayudando. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Creo ya hay un 
compromiso de las partes en este caso del tema que voy a hablar si bien 
es cierto nosotros ya aprobamos para poder ayudar en el tema de la 
traída de la ambulancia entonces está en esta sesión en el orden del día 
donde se va a aprobar ese rubro pero si quisiéramos ese compromiso 
porque si bien es cierto la compañera Martita da el informe de la comisión 
porque estamos salvaguardando ese recurso pero que importante sería si 
es que podemos hacer este año mismo porque los Sres. Bomberos 
manifestaron que este recurso debe ser en este año entonces Sr. Alcalde 
no sé si se pueda la otra semana llamar a sesión extraordinaria y se 
pueda aprobar en primera instancia sobre todo que se haga el convenio y 
quisiera que este recurso este mismo año se comprometa y Sr. Jurídico 
en este caso quisiera saber cómo está el tema del estadio de 
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Capulispamba y si se tiene o no una proyección del tema de San Carlos 
que también se está presupuestando y la planta de tratamiento de Pinguili 
que se nos informe en qué estado esta porque hay un rubro de 30.000 que 
está en el presupuesto. 
Interviene el Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico, indicando:  Bueno 
en la parte como manifiestan que la próxima semana van a hacer una 
sesión extraordinaria para tratar sobre el tema del Cuerpo de Bomberos 
justo conversamos ayer con el comandante Ledesma y ya está 
bosquejado el modelo de convenio estoy esperando que se defina porque 
toda incluir la partida presupuestaria dentro del convenio me falta solo 
incluir la partida presupuestaria a donde va a ser cargo para ya poder 
entregar si en esta semana se define si es lunes estaría entrando el 
modelo de convenio para que pueda ser tratada en primera y en segunda 
con su aprobación, referente al punto de las expropiaciones la parte de la 
planta de tratamiento de Cacahuango se hizo la expropiación directa de la 
parte de Cacahuango se hizo la negociación directa con el propietario y 
se llegó a un feliz acuerdo porque la parte técnica que solicitaron que se 
haga la expropiación esa parte se pagó y no llego a más de 2020 dólares 
si mal no recuerdo con lo que nos da los parámetros de la contratación 
pública salía 2022 y quedaba una parte adicional del terreno donde iba la 
planta de tratamiento entonces se quedó en un acuerdo de donación por 
parte de los propietarios con la condición que se haga una plantación de 
árboles para que siga purificando el aire de la parte del estadio de 
Capulispamba el día de ayer recibí las copias por parte del compañero 
director de OOPPMM se va a analizar y juntar toda la documentación para 
ver donde mismo se va a hacer porque tienen que hacer la planimetría me 
entrego algunos documentos que no los he revisado porque me entrego 
ayer en la tarde como ustedes saben toda expropiación es en base al 
avaluó catastral y máximo la ley nos dice de máximo 5 al 10 % en la 
negociación directa de la situación de San Carlos si bien es cierto por 
parte de los moradores de San Carlos hicieron la propuesta de expropiar 
el terreno junto a la cancha donde hay esa casita antigua que se ha 
remodelado con la finalidad de hacer una casa para los mayores y 
moradores del barrio entonces la propuesta está recién definida en el 
próximo año se va a hacer todo eso sacando la documentación respectiva 
como les digo más o menos tiene que estar apegado al valor catastral 
igual para los compañeros de Pinguili el día de ayer ya se entregó la 
documentación respectiva para hacer la trasferencia del estadio de 
Pinguili Las Lajas en base a lo que nos dispone el COOTAD la minuta hoy 
día a la tarde ya la termino y llevaremos ya la documentación necesaria 
donde el Sr. Notario eso sería Sr. Concejal ya se entregó toda la 
documentación a Yanahurco para la transferencia del estadio de 
Yanahurco para la construcción de la unidad educativa del milenium. 
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Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
Nuevamente tomo la palabra hace más o menos 15 días el Sr. 
Representante del Cuerpo de Bomberos solicito se le done para la 
adquisición de una bomba del cuerpo de bomberos yo le requerí que de 
urgencia lo haga el pedido de inmediato quiero aclarar que en los 
primeros días de diciembre recién se hizo el pedido y es por eso que 
estamos en esta premura de tratar que salga a tiempo.  
Interviene el Sr. Marco Urquizo, Representante de la Asamblea Ciudadana 
Cantonal de Mocha quien hace uso de la Silla Vacía indicando: Bueno 
luego de la votación ya no está permitido la intervención y agradeciendo 
la autorización del uso de la silla vacía algo sobre los catastros me había 
olvidado a todo el concejo ojo con eso porque las consultoras por más 
prestigiosas y experiencias que tengan hay que acatar que ellos no son 
de acá entonces ellos quieren presentar rápidamente y que les paguen 
rápidamente entonces de parte del Municipio hay que hacer un 
seguimiento y durante el proceso del levantamiento de la información 
hacer una verificación y que la consultora les vaya dando ya algunas 
fichas levantadas y el producto ya elaborado y como necesidad que se 
contrate gente de Mocha no como un favor al cantón sino eso es un éxito 
para que el levantamiento sea realmente positivo porque eso del catastro 
es bastante complicado porque dice que eso es para subir el impuesto y 
se pone a la defensiva entonces si hay el compromiso de la consultora 
que entiendo yo ya estuvo contratada ya ha venido a dar una explicación, 
en todo caso que se mantenga ese compromiso que se contrate gente de 
aquí de Mocha y quiero hacer unas interrogantes que la gente en las 
reuniones de la asamblea lo hace, en el barrio 10 de Agosto había estado 
funcionando un albergue y ahorita está funcionando un programa del 
MIES dicen ahí que es un espacio grande que el MIES es una parte y que 
el resto está desocupado entonces habíamos presentado que se les dé 
para que funcione una especie de casa barrial igualmente sobre la UNE se 
ha hecho un pedido que nos informen cual es la situación legal porque 
los moradores están extrañados que ahí esté funcionando un negocio 
particular y sobre la maquinaria que en la sesión anterior usted nos 
manifestaba que ya estaba en días de salir. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: 
Gracias Don Marco bienvenido los puntos de conversación lo amerita 
para informar a través de su persona a la población referente al 10 de 
agosto justo ahí hay una edificación que lo han hecho es algo para 
riesgos para desastres naturales también mi persona como municipio 
quería ocupar ello y justo hice una pequeña adecuación en una puerta y 
vinieron los que competen y me suspendieron a mí,  en lo que es la UNE 
en el comodato esta que se edifique y han cumplido en la parte de ellos y 
la trasferencia está realizada y no hay como reveer yo pase todos esos 
pedidos a la parte legal para que me pase un informe y hacerles llegar con 
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documentos a ustedes el tema de la maquinaria si no sale hoy sale el día 
lunes. 
Interviene el Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico, indicando: Del 
pedido del barrio 10 de Agosto pasa que el MIES es el propietario de la 
construcción del albergue es un albergue construido por la erupción 
volcánica del Tungurahua como dijo el Sr. Alcalde quisimos utilizar el 
albergue para que funcione el centro diurno tratando de ahorrar recursos 
a la municipalidad vinieron los del MIES y nos dijeron que es imposible 
utilizar esas adecuaciones que está destinado para el albergue mediante 
decreto ejecutivo transfiere el MIES a  gestión de riesgos todo lo que es la 
provisión de servicios básicos la situación aquí es que el comodato que 
tenía el MIES transfiere directamente a gestión de riesgos al estar en 
comodato nosotros no podemos autorizar nada porque esta entregado en 
comodato ahora la gestión se podría hacer ahora con gestión de riesgos 
por la situación del barrio la estación corrigiendo a lo que manifestaba no 
es un comodato es una donación la misma que estaba realizada hace 
años atrás y pusieron una cláusula que si no se construía en 2 años 
revertía la donación como han construido eso se pasó a nombre de la 
UNE y esta posesionado como activo fijo de la UNE y no se puede revertir 
en este caso por ninguno de los aspectos ahora si es bien cierto esta 
arrendado pero lo arrendo la UNE también les voy hacer llegar una copia 
de la escritura para que tengan conocimiento de cómo está eso sacamos 
de una notaría pagando una copia certificada y los moradores dicen pero 
si antes utilizábamos lo de la UNE lo que pasa es que en la administración 
del don Orlando habían firmado un comodato para la utilización de dos o 
tres años no recuerdo entonces ese era el motivo por el cual utilizaban 
los moradores del barrio ese comodato solo me lo hizo ver el presidente 
de la UNE. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: La semana 
pasada en la sesión anterior quiero hacer que el pedido que el dinero se 
direccione para la compra de eco tachos.  
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: En mi 
intervención de la semana anterior le dije que debemos de trabajar con 
grupos de atención prioritaria y quiero que se me aclare cuales son los 
rubros para llegar al 10 % de atención prioritaria.  
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Me 
parece que esos 10.000 u 11.000 es para algún equipo de fisioterapista 
para atender a las personas del convenio del MIES y también a las 
personas que lo hacen por oficio.  
Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
El punto que nosotros tenemos que analizar para la contribución de todo 
lo que nos pide el COOTAD en ingresos permanentes a nosotros nos 
corresponde lo que tengo como transferencias permanentes siendo el 
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valor de 1.264.203, dando un valor por el 10% de grupos vulnerables de 
163.000. 
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Bueno eso a mí 
me llama la atención y creo que a muchos de la población es que porque 
con ese rubro solamente se está atendiendo a un cierto número de 
personas  ahora quien está a cargo de esto que nos dé el gasto por 
persona diaria de ahí multiplicar  por el número de personas que se está 
atendiendo entonces ahí sí y ver si llega a ese tope y nosotros no 
podríamos decir sabe que podemos aumentar el servicio a más personas 
pero si es que sobra ahí si nosotros dividiríamos y ahí si decir a ver si 
ahorita se está atendiendo a 40 personas a lo mejor alcance para 15 más. 
Interviene el Sr. Marco Urquizo, Representante de la Asamblea Ciudadana 
Cantonal de Mocha quien hace uso de la Silla Vacía indicando: En lo que 
corresponde al MIES de lo que entiendo es el 10% es en determinados 
rubros y que nos da los 165 pero ahí también hay que menorar el aporte 
que nos da el MIES? 
Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
Nosotros en el presupuesto tenemos ingresos y gastos en lo que 
corresponde a los ingresos hay una partida de todo lo que ingresa y todo 
ese dinero está distribuido en el presupuesto no es que como hemos 
hecho el convenio con el MIES no es que ese dinero no se va a considerar 
en la parte que esta puesto de los arriendos transporte combustible 
contratación de buses para los proyectos o contrataciones que tiene el 
centro diurno en los diferentes cantones y en la ciudad de Ambato.  
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando:  Justamente a 
eso es lo que yo me refiero sin con esto podemos apoyar a través de 
proyectos nosotros queremos ayudar al adulto mayor pero para trasladar 
a otros cantones en los que hacen sus eventos todo eso entonces 
quisiera saber cómo es ese proyecto o como se puede justificar porque 
bien clarito aquí dice solo convenio MIES entonces aquí se está 
entendiendo que solo va para el convenio con el MIES y debe haber una 
lógica y decir este proyecto en el POA.  
Interviene el Sr. Concejal Francisco Valdez, indicando: Bueno en el tema 
del GAD parroquial si me preocupa bastante porque ellos como parroquia 
están presentando el 10% a los adultos mayores porque ellos dicen que el 
cantón Mocha nunca colaboran.  
Interviene la Sra. Licenciada Martha Analuiza Vicealcaldesa Cantonal, 
indicando: Si sr. Alcalde y compañeros es muy importante como su 
palabra lo dice son personas de atención prioritaria y debemos darles esa 
prioridad nosotros como Municipio a través del convenio con el MIES 
estamos dando atención a un grupo de personas especiales y nos faltaría 
cubrir el adulto mayor y mujeres embarazadas que están dentro de estos 
grupos de atención prioritaria de lo que he visto también hay muchas 
personas que se han acercado a hacer el pedido de las maquinas que 
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están ahí entonces de alguna manera se está atendiendo y lo que yo 
pienso y es muy lógico que como concejales reclamar de que se debe dar 
atención a los grupos prioritarios del Cantón pero más bien yo pienso que 
lo que nosotros deberíamos ver es que nosotros queremos dar atención 
pero de donde vamos a sacar el dinero pero lo importante es asignar el 
recurso de donde lo vamos a hacer y como lo vamos a hacer entonces 
hay unos rubros de vehículos de por ejemplo alimentación 30.000 
entonces no sé si está bien gastar todo ese dinero en una parte digamos 
de los grupos de prioridad es atender a toda la población no estamos 
diciendo que saquemos otro rubro sino que ocupemos el que está ahí 
porque ustedes han de ver cuántas personas asisten a veces al centro 
diurno entonces quisiera un informe claro respecto a esa situación 
entonces si ayudaríamos a adultos mayores niños mujeres embarazadas 
personas con discapacidad ahí diríamos se está cumpliendo con lo que 
dice la ley  
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Creo 
que si sería bueno poner para el adulto mayor justo a mediados de año se 
conversó con el MIES y hubo la propuesta de contratar un técnico que 
atienda lo que es el cantón Mocha para el adulto mayor pero como no 
teníamos presupuestado no se podía plasmar el prefecto nos ayudó en 
convenio MIES Consejo Provincial pero si tenemos un rubro ahí de 
arriendo de vehículos me parece porque no lo consideramos ese rubro 
Sres. Concejales ese dinero para contraparte del convenio del Consejo 
Provincial para ayudar con ese rubro para ayudar al adulto mayor y 
justificando también son parte vulnerable del cantón. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Y otra cosa Sr. 
Alcalde es de la persona que se va a contratar para poder ayudar al adulto 
mayor que va a trabajar en el tema social pero que esa persona trabaje en 
esa área no que vaya a hacer recaudación como la vez anterior entonces 
que esa persona precisamente en el tema social porque mucha veces que 
ha dicho no es que los Concejales aprobaron el presupuesto y en el PAC 
no es así y hay que modificar y se hace más los problemas que se hace y 
no se puede contratar y esa ha sido también una de las falencias acá en el 
Municipio entonces yo pediría que ponga mano firme con los Sres. 
técnicos que tiene que cumplir porque si estamos aquí es para hacer que 
se cumpla y no tener como hoy tantos casos de arrastre que ha de ser 
justo que hasta los uniformes tengamos que poner de arrastre que los 
empleados tres años no tengan uniformes o sea si da pena de eso vea 
porque no se hacen los procesos legalmente y rápidos porque eso es lo 
que se necesita porque imagínese que a los tres años recién se le de los 
uniformes a los empleados eso no está bien esas son falencias netamente 
administrativas de nuestra parte habido el apoyo hemos aprobado 
entonces a eso yo me estoy refiriendo y creo que los compañeros 
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Concejales estarían de acuerdo porque nosotros debemos cumplir lo que 
dice la ley. 
Interviene la Sra. Licenciada Martha Analuiza Vicealcaldesa Cantonal, 
indicando: Si justo en este rubro que usted dice de los vehículos y 
arrendamientos que está dentro del convenio con el MIES justo como 
decía Pablito yo tenía esa duda aquí está para vehículos arrendamientos 
6900 dólares los adultos mayores o centros gerontológicos sabemos que 
se están movilizando siempre a programas que lo coordina el Gobierno 
Provincial yo quiero saber si como está aquí el programa se puede 
atender en este caso al adulto mayor para transporte y eso?  
Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
Justamente como les explico tenemos una coordinadora del centro 
diurno y debería ser ella quien haga los requerimientos y si tal vez le 
mandamos a otro lado estaríamos creando otro programa y tendríamos 
que poner los recursos en todos los requerimientos. 
Interviene el Sr. Marco Urquizo, Representante de la Asamblea Ciudadana 
Cantonal de Mocha quien hace uso de la Silla Vacía indicando: Sobre este 
asunto compartiendo totalmente la posición del compañero Pablo 
Carranza que se destine a todos los grupos vulnerables o de prioridad 
todos nosotros como asamblea habíamos planteado una salida que va a 
beneficiar al cantón y usted nos había dicho que la Dra. Lucia Caluña 
quería manejar e dinero y eso estamos de acuerdo que personas 
particulares no pueden manejar esos dineros entonces nosotros 
seguimos con ese planteamiento de que la fundación tiene una 
infraestructura para ahorrar ahí la alimentación conocemos que ahí tenían 
la cocina que ahora está embodegada y cosas que no se utiliza se van 
deteriorando entonces ahí hay una buena salida para ampliar el servicio 
una área de recreación infantil inclusive aquí en el cantón no existe una 
guardería para niños hay mucha gente que trabaja en la agricultura y tiene 
niño que no pueden estar ahí por la edad y las vemos cargadas a las 
señoras entonces ahí si hay esa infraestructura ese espacio ese personal 
y no deberíamos cerrar esa posibilidad es verdad estamos por aprobar el 
presupuesto pero no se debería cerrar esa posibilidad y el espacio donde 
esta funcionado actual mente no es funcional para ese tipo de actividad y 
no hemos tenido conversaciones previas con la fundación vemos como 
gente del cantón que esa fundación está haciendo el mismo trabajo de 
acá del centro diurno entonces seguimos con ese planteamiento y 
deberíamos conversar con el MIES para hacerle ese planteamiento, aquí 
en el distributivo también esta no sé si los dos técnicos agropecuarios o 
como es ahora en el gasto de personal son 500 y personal de inversión 
también son 530 que total nos da un millón treinta no sé si yo estoy 
interpretando mal no permite pasar del 30% de los gastos permanentes 
entonces si aquí dice gastos en el personal es para pagar personal así 
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sea temporal o permanente entonces ahí están sobrepasando y no se está 
cumpliendo lo que dice la ley.  
Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
Si se estuviese manejando mal ya hubiésemos sido observados por 
Contraloría en las auditorias que nos han realizado en lo que corresponde 
a gastos de personal es en los departamentos que son gastos corrientes 
como por ejemplo administración general, administración financiera, 
policía vigilancia, registro de la propiedad y en lo que son gastos de 
inversión corresponde a los gastos de policía y vigilancia ahí está el don 
Byron Sánchez, en planificación esta lo que corresponde a recursos del 
Arq. Espín los bibliotecarios, Talento Humano el personal que 
corresponde a limpieza, aseo, en protección ambiental el jefe de 
protección ambiental y los señores que hacen la recolección de basura, 
en agua potable el personal de agua potable, en OOPPMM el personal de 
OOPPMM y así en cada función, el gasto corriente es los 500,000 dólares 
que acabo de indicar que es del personal nada mas no lo he hecho yo la 
ley lo hace y ustedes pueden consultarlo en la Contraloría y en otras 
instituciones que no hay ningún inconveniente. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Y más 
que todo no es que nosotros tal vez en esta administración nosotros 
hemos incrementado algo de eso justo igual para contestar yo creo que 
igual en la sesión anterior manifesté sobre el convenio de la fundación 
San Juan con el MIES en la administración anterior yo justamente hice la 
visita al padre Medardo Silva en Santa Rosa por dos ocasiones en el cual 
yo converse con el creo que son 5 personas las que están al frente de la 
fundación San Juan y nos dijo que nosotros como municipio le hemos 
quitado el proyecto de la fundación que manejaba con el MIES pero lo 
administraba con el respeto la Dra. Lucia el MIES me dijo vea Sr. Alcalde 
usted ha de saber el dinero y la responsabilidad va contra usted si usted 
autoriza o no pero yo el convenio lo firmo con el municipio la visita era 
para llegar a un consenso yo administrar los fondos como la ley me 
manda y coordinar el personal y que funcione allá lamentablemente no 
hubo la aceptación yo de mi parte agotado las instancias se enojaron se 
resintieron si fuera factible conversar y ver yo de mi parte agradecer a la 
asamblea Cantonal que es un ente que está tratando de ver el bien común 
si de pronto se llegara a un consenso de mi parte y de la parte 
administrativa y la parte de los dineros le compete estrictamente al 
Municipio. 
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Manifesté hace 
rato yo decía que hagamos cuenta cual es el gasto individual suponiendo 
que son las 45 personas y en realidad como dijo acá Marcelo casi todos 
los días no vienen las 45 personas los 160 que yo he divido para los 240 
días laborables y sale 675 dólares diarios eso dividiendo para 45 
personas sale que estaríamos gastando en cada persona 15 dólares diario 
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entonces quisiera saber en los 15 diarios cuanto se va en ingesta y el 
resto en que se utiliza y mas eso para ver si hay la posibilidad de atender 
a más personas yo a eso me voy.  
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: 
Netamente creo que en la alimentación doña Rosita nos está ayudando a 
2.30 o 2,40 de cada persona diario. 
Interviene el Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico, indicando: Lo que 
manifiesta es que es 2.60 incluido IVA es lo que establece dentro del 
catálogo electrónico, son cuatro ingestas desayuno, media mañana, 
almuerzo y media tarde, se contrató por el mes salió una proveedora de 
Guambaló que tenía la capacidad operativa pero por la distancia renunció, 
se presentó al SERCOP y nos dijeron que hemos cumplido todos los 
procedimientos y no hay quien abastezca. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Se ha 
conversado y propongo que ese 10% que es más o menos 163.000 
dólares se incluya al adulto mayor, no sé si en la parte financiera hay que 
especificar o dejar tal como está.    
Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
Que hay que especificar si se va a contratar otra persona o como se va 
hacer eso se establece a través de proyectos porque el Gobierno 
Provincial nos ayuda con una chica para el adulto mayor, no hay en el 
catálogo de partidas una general que diga atención grupos vulnerables.  
Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: Que estamos 
ahogándonos en un vaso de agua, nosotros a raíz de asistir al Consejo 
Cantonal de Protección hicimos un ofrecimiento y fue mi persona quien 
hizo el compromiso de apuntalar un poco de presupuesto del municipio, 
entonces creo que si ponemos una partida para el Consejo Cantonal de 
Protección de Derechos de ahí podemos atender todos los grupos 
vulnerables, se puede direccionar de varias maneras, por lo que si 
ponemos un rubro de 10.000 dólares ese valor va estar encaminado a 
todos los grupos,  
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: En el 
puesto que estaba Cumita ahí es la persona indicada para que trabaje en 
todos esos aspectos, vamos a poner el dinero luego haríamos el proyecto 
pero la parte financiera debe indicarnos si procede o no 
Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
Si ponemos los 6.900 dólares el Consejo Cantonal de Protección de 
Derechos llevaría su propia contabilidad y seria independiente por lo que 
no sé qué tan conveniente sería hacerlo de esa manera. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Que en el mismo 
programa se denomine Convenio MIES y atención grupos vulnerables y 
ahí se puede atender a todos pero el compromiso de nuestra parte es 
atender a todos los que conformar los grupos vulnerables.  
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Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Que 
agradece a cada uno sus puntos de vista se ha conversado ya a fondo el 
presupuesto por lo que señor Secretario tenga la bondad de proceder con 
la votación para aprobar en segunda y definitiva instancia el presupuesto 
2018. 
VOTACIÓN: 
Interviene la Sra. Licenciada Martha Analuiza Vicealcaldesa Cantonal, 
indicando: Es importante esta sesión y que bueno contar con la presencia 
de la ciudadanía en el que el Concejo Cantonal da cumplimiento al Art, 
245 del COOTAD, en este proceso ha sido importante la participación de 
cada uno de ustedes, agradecer al señor Alcalde por acoger las 
sugerencias que se ha venido dando en todo este proceso y las 
sugerencias dada el 01 de diciembre en donde se aprobó en primera 
instancia el presupuesto 2018, quiero hacer énfasis previo a la aprobación 
en que se dé cumplimiento al informe de la comisión de presupuesto, en 
que se adjunte a este presupuesto los rubros que ya lo mencionamos 
anteriormente pero sobre todo hacer énfasis la trasferencia de inversión 
del sector público que corresponde a los bomberos que tenemos aquí la 
presencia para la adquisición de la ambulancia por el valor de USD 10.000 
dólares, debo recalcar en lo posible se haga este año mismo creo que 
coordina esto el Procurador Síndico,el hecho de que nosotros como 

comisión estamos proponiendo que quede como arrastre para el 
2018 no significa que no se va  hacer este año mismo, así mismo 
hago énfasis en las recomendaciones de la comisión que se dé 
estricto cumplimiento al presupuesto 2018, para no tener los 
inconvenientes que hemos venido teniendo en los presupuestos de 
años anteriores, usted como administrador sea quien haga que 
cumpla el presupuesto, que se presente el cronograma de obras a 
ejecutarse y los informes cuatrimestrales de los procesos de 
contratación realizados y el informe trimestral de ejecución y 
avance de obras, sabemos que todo lo que consta el presupuesto 
es importante pero lo más es lo que consta en el programa de obras 
públicas, en lo que respecta a los rubros de obras que hemos 
puesto el objetivo no es gastar todo sino más bien economizar con 
opciones de oferentes que nos puedan realizar por menor valor se 
lo haga, porque de los conocimientos y experiencias que se ha 
tenido sabemos que hay rubros que si se pueden bajar, ojala en el 
mes de julio que se puede hacer reformar podamos contar con 
recursos que sobran para poder asignar a otra obra, con lo 
mencionado de mi parte apruebo el presupuesto. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Agradece 
al señor Alcalde indica que Mocha es el gran ganador me refiero a la 
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obra de la planta de tratamiento de agua potable porque realmente 
fue una lucha pero se logró, gracias a la comisión que acompañó a 
los trámites en el Gobierno Provincial Mocha ganó porque aparte de 
los 100.000 dólares que le corresponde obtuvo 100.000 dólares más 
es una ganancia, agradezco a la Asamblea Ciudadana a la personas 
que estuvieron ahí presentes como mochanos que nos 
preocupamos por mejorar la calidad de vida  de nuestra gente y de 
nuestra futuras generaciones, esperemos que estas obras se 
ejecuten y darán realce inclusive nuestra administración quedará 
bien, disculpará no más señor Alcalde cualquier error o dificultad 
que haya habido, si estuve al frente de ir a la prefectura o conversar 
con la asamblea lo hice porque siento la necesidad como mochano 
de mejorar la calidad de vida y para eso confió la gente y estamos 
aquí presentes, por otro lado hemos trabajado conjuntamente con la 
comisión y pido que se cumpla todo lo que se está proyectando 
porque esa ha sido la gran falencia, que se nos de las facilidades 
porque el trabajo que hacemos nosotros de legislar y fiscalizar 
parece que molesta y eso está mal, y si pedimos informes tiene que 
hacernos llegar para nosotros también poder tomar decisiones 
oportunas en el momento adecuado, en obras hay que ejecutar no 
deben quedar siempre en arrastres, esperemos que con el nuevo 
orgánico se determine funciones y que los funcionarios apoyen 
para todos salir beneficiados, yo quiero aprobar el presupuesto con 
una salvedad que es muy importante que es la planta de producción 
que a veces se mal entiende que es solo para producir balanceados 
y en el a misma ordenanza dice que es planta de producción por lo 
que debe apoyar en el tema agropecuario presentando proyectos, 
en el tema ganadero, el técnico debe apoyar en este tema el técnico 
que trabajaba ahí anteriormente apoyaba en estos aspectos como 
por ejemplo con las asociaciones, si estamos netamente 
relacionados con la planta de producción y se ha ubicado recursos 
solo señalando materias primas, entonces mi pregunta es esa 
planta cuando va a producir dicen que en 15 días pero no se sabe 
cuándo será esos 15 días ya vamos acabar nuestra administración y 
no se sabe cuándo funcionará por lo que en ese aspecto yo no 
estoy de acuerdo en que se asigne ni un solo sucre para la planta de 
balanceados, y bien lo hicimos en no poner todo el rubro que se nos 
pidió para la compra de materias primas, que mejor que este en algo 
que nos va a servir como es la planta de tratamiento de agua, al 
inicio lo he dicho he realizado mis denuncias que es públicas 
incluso en la radio más de un año y no me equivoque y 
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lamentablemente el pueblo es el que sale perdiendo, se asigna 
recursos y hasta cuando produce no es que no se ha estado 
apoyando se ha apoyado pero no hay resultados, el funcionamiento 
es netamente administrativo a través de los permisos que recién se 
está sacando cuando deberían haber estado ya los permisos desde 
el año anterior pero no lo hicieron pero todas esa personas deben 
dar la cara deben rendir cuentas a los mochanos porque si nosotros 
confiamos en ellos porque no lo han realizado hubo los recursos 
necesarios, hubo la persona responsable que no hizo y yo no tengo 
la culpa porque desde un inicio no estuve de acuerdo en formar un 
departamento, que ahorro ha tenido el municipio nada al contrario 
mejor mas se está gastando en las consultorías, entonces en esos 
aspectos como lo he dicho yo estoy a favor del pueblo, el pueblo me 
ha puesto aquí para ver los pocos recursos que están destinarlos de 
la mejor manera creo que así lo estamos realizando pero esta vez si 
no estoy de acuerdo en poner ni un solo recurso para la planta de 
balanceados, mi voto a favor con esa salvedad señor secretario y 
que conste en actas. 
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Agradece 
al señor Alcalde por acoger positivamente nuestras sugerencias eso 
es bueno porque va encaminado al futuro de nuestro cantón, igual 
quiero por favor antes de dar mi aprobación que se tome muy en 
cuenta los informes tanto de la comisión como la intervención del 
compañero representante de la asamblea cantonal que hace uso de 
la silla vacía, es verdad que uno de los puntos que podemos 
destacar en esta aprobación es los recursos obtenidos y destinados 
a la planta de tratamiento de agua potable, eso beneficia la salud de 
nuestro cantón, eso va a ser bien visto por la ciudadanía y mucho 
mejor nos va a ver cuándo las obras se ejecuten en el tiempo que 
está establecido, por lo que pido al Director de Obras Públicas que 
se nos presente el plan de obras que se va a ejecutar, tanto de 
arrastre como las que están presupuestadas para el 2018 pero por 
favor que se cumpla al 100% en el tiempo establecido yo sé que 
usted es una persona que si está colaborando, tengo esa firme 
esperanza en que así se va a cumplir, agradecerle también a la 
asamblea cantonal porque ha sido un punto muy positivo porque 
con sus sugerencias se ha podido plasmar este presupuesto, de 
igual manera quiero que conste en actas que yo no estoy de 
acuerdo que se ponga un centavo más en la planta de balanceados 
porque desgraciadamente no está produciendo y es invertir en algo 
que no va a dar réditos, yo he sido una persona que critique y sigo 
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criticando yo no sé qué posibilidad habrá que cuando ya 
AGROCALIDAD nos permita que funcione la planta se pueda utilizar 
esa materia prima que esta muchísimo tiempo ahí enbodegada nos 
permitan utilizar para hacer los balanceados, yo personalmente sin 
ser técnico le veo difícil que AGROCALIDAD autorice utilizar esa 
materia prima, me preocupa me preocupa el monto de 23.000 que 
está destinado para una consultoría de la planta de balanceados, 
ese dinero para mi personalmente es gastar impunemente, entonces 
igual yo apruebo el presupuesto con esta observación que hago que 
definitivamente no se invierta un solo centavo más en la planta de 
balanceados.  
Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: Agradece la 
predisposición de los señores de la asamblea ciudadana, del Sr. 
Alcalde, para encaminar a nuestro cantón, porque ese es el lema 
que debemos llevarnos como mochanos, en cuanto a obras la obra 
emblemática lo digo yo que va a ser del pueblo es la planta de 
tratamiento de agua potable que es un gusto aprobar recursos para 
esa obra de gran magnitud, de igual manera creo que los 
compañeros han sido claros el día miércoles tuvimos la oportunidad 
de acompañar a los señores de la veeduría ciudadana a la planta de 
balanceados, hubiese sido satisfactorio al 100% el presupuesto 
pero lamentablemente nos toca poner nuestra salvedad en la planta 
de balanceados porque no está funcionando, es prácticamente un 
año y meses, hemos encaminado recursos para infraestructura, 
materias primas, para todo lo que han solicitado pero 
lamentablemente vemos que hoy la planta sigue paralizada, 
nosotros estaríamos prácticamente contribuyendo a que esa planta 
siga paralizada si encaminamos al 100% los recursos, cosa que no 
estoy de acuerdo, entonces yo quiero votar a favor del presupuesto 
2018 igual con la salvedad que no se encaminen más recursos para 
la planta de balanceados. 
Interviene el Sr. Concejal Francisco Valdez, indicando: Con el 
saludo cordial para todos, para mí es un orgullo estar aquí en 
representación de la parroquia, he analizado mucho lo que 
manifiestan los compañeros y del compañero que ocupa la silla 
vacía, para mí es un poco vergonzoso estar aquí y si quiero que 
todo se haga realidad señor Alcalde y pedir con todo respeto a los 
señores directores hagamos la realidad y no salir nuevamente con 
lo mismo ya estamos tres años en este trabajo saquemos adelante 
las obras lo que el pueblo pide, para mí es un orgullo la planta de 
agua, y no estoy de acuerdo con que entre más dinero en esto del 
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balanceado, porque son cosas que ya debemos sacar adelante pero 
realmente está muerto, estoy observando señores de Mocha que 
tiene razón en reclamarnos a nosotros pero saquemos adelante 
compañeros, de los bomberos están solicitando la ambulancia que 
hay que hacer realidad este año y el próximo ojala ya venga el 
vehículo, respecto lo de género que se trata del MIES y adultos 
mayores que se haga realidad, porque yo veo en la parroquia, en El 
Rosal en Yanahurco que hay esos grupos y a mí me piden que 
colabore con el transporte yo si pido que se saque un rubro para 
transporte, con todo lo que hablado apruebo el presupuesto 2018 
pero que se haga realidad. 
Interviene el Sr. Marco Urquizo, Representante de la Asamblea 
Ciudadana Cantonal de Mocha quien hace uso de la Silla Vacía 
indicando: que agradece el haber podido hacer uso de la silla vacía 
por dos ocasiones y que la apertura para este humilde ciudadano se 
mantenga para otro ciudadano, agradezco la generosidad de haber 
escuchado la voz de la asamblea ciudadana, otros compañeros 
estarán aquí en otros temas, porque creemos que la lucha es por el 
progreso y bienestar del cantón, de igual manera votamos a favor 
del presupuesto 2018 luego del consenso con los compañeros, la 
planta de agua potable es un triunfo de todo el pueblo no del 
concejo o la asamblea ciudadana, es una necesidad que va a ser 
dada a la ciudadanía, caminemos juntos, ponemos reparos en eso 
de la planta de balanceados nosotros estamos haciendo una 
veeduría a la planta no estamos de acuerdo en los mecanismos 
establecidos que primero se compre la materia prima y luego se 
estén sacando los permisos, creemos y nos parece un rubro 
exagerado de 1.130.000 dólares en gastos de empleados en un 
cantón tan pequeño, dicen que es un gasto de inversión pero en 
síntesis en un gasto de trabajadores, sobre la planta se notificó en 
el 2015 y ya vamos terminado 2017 hay que presionar a la persona 
responsable de esa planta no puede perderse hay que dar el 
servicio a la ciudadanía, estaremos vigilantes a las obras que se 
aprobó con la participación ciudadana de que se ejecuten y se 
cumplan en la Y, Olalla, parte central, pequeñas obras que se logró 
con la participación y dando prioridad, hemos de solicitar a su 
debido tiempo el POA concretamente del departamento de obras 
públicas para hacer un seguimiento a las obras y que no se de lo 
que se están quejando los compañeros concejales que se aprueba 
una obra y no se ejecuta en su debido momento y está el dinero de 
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arrastre eso en un cantón pequeño no debe darse, eso no más 
muchas gracias por la apertura a esta asamblea ciudadana.         
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: 
Agradece por el acompañamiento a la asamblea ciudadana, 
específicamente a los señores concejales por sus puntos de vista 
en primera como en segunda instancia, de mi parte se acogido las 
sugerencias en su mayor parte igual de la asamblea cantonal, y mal 
haría yo en cerrar los ojos ya que todo irá en beneficio de Mocha, 
estoy predispuesto a seguir recibiendo las sugerencias, es 
importante entre todos haber podido plasmas una obra tan 
emblemática para Mocha como es la planta de tratamiento de agua 
potable, no me queda más que con todos los puntos de vista de 
ustedes, creo como humanos todos tenemos errores pero este es el 
presupuesto 2018 incluso se prorrogará el 2019 es el último que lo 
estamos haciendo, lo hemos hecho de la mejor manera y no me 
queda más que como Autoridad aprobar el presupuesto municipal 
2018. 

RESOLUCIÓN No. 098-2017.- El Concejo Cantonal, luego del 

análisis RESUELVE: Con 7 votos a favor (Unanimidad) en el cual se 
encuentra el voto del Sr. Marco Urquizo mismo que hace uso de la 
Silla Vacía en representación de la Asamblea Ciudadana del Cantón 
Mocha acoger el informe de la Comisión de Planificación y 
Presupuesto, por tanto a APROBAR en SEGUNDA Y DEFINITIVA 
INSTANCIA LA ORDENANZA DEL PRESUPUESTO PARA EL 
EJERCICIO FISCAL 2018 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA, con todas las 
consideraciones expuestas por cada uno de los señores Concejales 
y el Sr. Marco Urquizo, dejando claro que la salvedad de los señores 
Concejales: Ing. Pablo Carranza, Lic. Edison Chicaiza, Ing. Danilo 
Llerena, Sr. Francisco Valdés y Sr. Marco Urquizo es en cuanto tiene 
que ver a la Planta de Producción para que no se asigne ningún 
recurso más que el que consta en el presupuesto en cuanto tiene 
que ver a materia prima quedando los valores constantes en el 
presupuesto.     
PRESUPUESTO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2018 DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
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PARTIDA DENOMINACION

PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL

TOTAL INGRESOS 4.507.267,43      

1.0.00.00 INGRESOS CORRIENTES

1.1.00.00 IMPUESTOS 125.857,06          

1.1.01.00 SOBRE LA RENTA, UTILIDADES Y GANANCIA DE CAPITAL

1.1.01.02 A la Utilidad por la Venta de Predios Urbanos y Plusvalia 10.000,00            

1.1.02.00 SOBRE LA PROPIEDAD

01 A los Predios Urbanos 26.166,00            

02 A los predios Rurales 51.637,00            

05 De vehiculos motorizados de transporte terrestre

06 De Alcabalas 20.719,00            

07 A los Activos Totales 4.211,19              

1.1.03.00 AL CONSUMO DE BIENES Y SERVICIOS

12 A los Espectáculos Públicos 500,00                 

1.1.07.00 IMPUESTOS DIVERSOS

04

Patentes Comerciales, Industriales, Financieras, Inmobiliarias, 

Profesionales y de Servicio 12.623,87            

1.3.00.00 TASAS Y CONTRIBUCIONES

1.3.01.00 TASAS GENERALES 142.832,13          

03 Ocupación de Lugares Públicos

 03.01 Ocupación a la Vía Pública 1.726,17              

 03.02 Ocupación Plaza de Ganado (especies valoradas) 1.475,00              

06 Especies Fiscales 41.652,00            

07 Venta de Bases 100,00                 

08 Prestación de Servicios 5.634,00              

09 Rodaje de Vehículos Motorizados 552,80                 

12 Permisos, Licencias y Patentes (Permiso Funcionamiento)

12.01 Permisos de Funcionamiento 100,00                 

12.02 Licencia de Funciomaniento de Establecimientos Turisticos 1.623,16              

12.03 Aprobacion de Particiones 500,00                 

16 Recolección de Basura 8.321,00              

18 Aprobación de Planos e Inspección de Construcciones 1.278,00              

18,01 Aprobación de Lineas de Fabrica 14.650,00            

32 Tasas de servicios por el Registro de Datos Públicos 

32.01 Registro de la Propiedad 65.000,00            

32.02 Registro Mercantil 120,00                 

99 Otras Tasas (10% Fondos Ajenos) 100,00                 

1.3.04.00 CONTRIBUCIONES 9.646,09              

06
Apertura, Pavimentación, Ensanche y Construcción de Vías de 

Toda Clase 200,00                 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2018

INGRESOS  2018

PRESUPUESTO GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL MOCHA 
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06.02 Pavimentacion 7.032,84              

08 Aceras, Bordillos y Cercas 1.413,25              

09 Alcantarillado Sanitario 1.000,00              

1.4.00.00 VENTA DE BIENES Y SERVICIOS 157.714,50          

1.4.02.00 VENTAS DE PRODUCTOS Y MATERIALES

01 Agropecuarios y Forestales

01.01 Venta de Balanceados 80.000,00            

06.01 Materiales y Accesorios de Instalaciones de Agua Potable 

02 Venta de Medidores 5.027,00              

07 Materiales y Accesorios de Alcantarrillado y Canalización 2.000,00              

99 Otras Ventas de Productos y Materiales 100,00                 

1.4.03.00 VENTAS NO INDUSTRIALES

01 Agua Potable 54.688,50            

03 Alcantarillado 12.800,00            

99 Otros Servicios Técnicos y Especializados 3.099,00              

1.7.00.00 RENTAS DE INVERSIONES Y MULTAS 34.750,00           

1.7.01.00 RENTAS DE INVERSIONES

01 Intereses por Depósitos a Plazo 100,00                 

06 Dividendo de Sociedades y Empresas Públicas 1.000,00              

1.7.02.00 RENTAS POR ARRENDAMIENTOS DE BIENES

02 Edificios, Locales y Residencias

02.01 Arrendamiento de locales y Puestos en los Mercados 29.300,00            

04 Maquinarias y Equipos 500,00                 

99 Otros Arrendamientos 100,00                 

1.7.03.00 INTERESES POR MORA

01 Tributaria 2.000,00              

02 Ordenanzas Municipales 100,00                 

1.7.04.00 MULTAS

01 Tributarias 500,00                 

02 Infracción a Ordenanzas Municipales 500,00                 

04 Incumplimientos de Contratos 150,00                 

99 Otras Multas 500,00                 

1.8.00.00 TRANSFERENCIAS Y DONACIONES CORRIENTES 445.664,64         

1.8.06.00

Aportes y Participaciones Corrientes del Régimen Seccional 

Autónomo

16 Del Fondo de Descentralización a Municipios 359.394,50          

16.01 Del Fondo de Descentralización a Municipios año 2017 86.270,14            

1.9.00.00 OTROS INGRESOS 9.300,00             

1.9.01.00 GARANTIAS Y FIANZAS

01 Ejecución de Garantías 100,00                 

1.9.04.00 OTROS NO OPERACIONALES

01 Comisiones (Recaudación EEASA ) 7.200,00              

99 Otros no Especificados 2.000,00              

2.0.00.00 INGRESOS DE CAPITAL  
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2.4.00.00 VENTA DE ACTIVOS NO FINANCIEROS 10.000,00           

2.4.01 BIENES MUEBLES

01.05 Remate de Vehículos 10.000,00            

2.4.02.00 BIENES INMUEBLES

01 Terrenos (excedente)

2.8.00.00 TRANSFERENCIAS Y DONACIONES DE CAPITAL E INVERSIÓN 1.456.188,34      

2.8.01.00 Trasferencias de Capital e Inversión del Sector Público

2.8.01.01 Del Gobierno Central

01.07 Convenio MIES-INFA 86.985,00            

2.8.01.02 De Entidades Descentralizadas y Autónomas

02.01 Aporte Gobierno Provincial Extrategia Agropecuaria Convenios Productivos 20.000,00            

02.02 Aporte Convenio Estratégia de Turísmo 5.000,00              

02,03 Aporte Convenio Mancomunidad de transito 10.000,00            

2.8.06.00

APORTES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL E INVERSIÓN 

DEL RÉGIMEN SECCIONAL AUTÓNOMO

09 Aporte según Ley 047 y su Reforma

09.01 Aporte según Ley 047 y su Reforma 96.438,99            

09.02 Aporte según Ley 047 y su Reforma Año 2017 32.146,33            

16 Del Fondo de Descentralizacion a Municipios

16.01 Del Fondo de Descentralización a Municipios 1.034.969,52       

16.02 Del Fondo de Descentralización a Municipios año 2017 100.648,50          

2.8.10.00 IMPUESTO AL VALOR AGREGADO (IVA)

2.8.10.02.02 Recuperacion Iva 2018 70.000,00            

3.6.00.00 FINANCIAMIENTO PUBLICO 1.036.425,99      

3.6.02.01 DEL SECTOR PUBLICO FINANCIERO

05 Banco de desarrollo Mejoramiento S.A.S. Castro Urb. Y ZONAS aledañas1.036.425,99       

02 De Fondos de Autogestion

Banco de Desarrollo - Sistema de alcantarillado sanitario casco 

urbano canton mocha

3.7.00.00 SALDOS DISPONIBLES 557.788,68         

3.7.01.00 SALDOS EN CAJA Y BANCOS

01 De Fondos Gobierno Central 527.788,68          

02 De Fondos de Autogestión 30.000,00            

3.8.00.00 CUENTAS PENDIENTES POR COBRAR 521.100,00         

3.8.01.00 CUENTAS PENDIENTES POR COBRAR

01 De Cuentas por Cobrar

01.01 a Los Predios Urbanos                                     10.000,00            

01.02 A Los Predios Rusticos                                     43.000,00            

01.03 Apertura, Pavimentación, Ensanches de Vías 100,00                 

01.04 Agua Potable 10.000,00            

01.05 Alcantarillado 1.000,00              

01.06 Patentes -                       

01.07 Recuperación IVA SRI AÑOS ANTERIORES 85.000,00            

01.08 Contribucion Especial de Mejoras 2.000,00              

07

De Anticipos por devengar de ejercicios anteriores de GADS y 

Empresas Publicas-Compras de Bienes y/o Servicios 20.000,00            

09

De Anticipos por devengar de ejercicios anteriores de GADS y 

Empresas Publicas-Construccion dde Obras 350.000,00           
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1.1.0

PARTIDA DENOMINACIÓN
PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL 

5.0.0.0.0.00.00 GASTOS CORRIENTES

5.1.1.1.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL                   270.443,18 

5.1.1.1.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS                   198.000,00 

05 Remuneraciones Unificadas                   178.764,00 

06 Salarios Unificados                     19.236,00 

5.1.1.1.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS                     21.180,00 

03 Decimotercer Sueldo                     16.500,00 

04 Decimocuarto Sueldo                       4.680,00 

5.1.1.1.0.05.00 REMUNERACIONES TEMPORALES                       6.200,00 

06 Licencia Remunerada

07 Honorarios                       3.000,00 

12 Subrogación                       3.000,00 

13 Encargos                          200,00 

5.1.1.1.0.06.00 APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL                     39.663,18 

01 Aporte Patronal                     23.163,18 

02 Fondo de Reserva                     16.500,00 

5.1.1.1.0.07.00 INDEMNIZACIONES                       5.400,00 

07 Compensacion vacaciones no gozadas por cesacion de funciones                       5.350,00 

09 Por Renuncia Voluntaria                            50,00 

5.3.1.1.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS DE CONSUMO                     37.707,00 

5.3.1.1.0.01.00 SERVICIOS BÁSICOS                     15.100,00 

04 Energía Eléctrica                       9.000,00 

05 Telecomunicaciones                       6.000,00 

06 Servicio de Correo                          100,00 

5.3.1.1.0.02.00 SERVICIOS GENERALES                       3.100,00 

03 Almacenamiento, Embalaje, Envase, y Recarga de Extintores

04

Edición, Impresión, Reproducción, Publicaciones, Suscripciones,

Fotocopiado, Traducción, Empastado, Enmarcación, Serigrafía,

Fotografía, Carnetización, Filmación e Imágenes Satelitales. (

suscripcion registro oficial gaceta municipal y lexis)                       1.500,00 

                                  EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY EXPIDE:

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2018

ÁREA I :  SERVICIOS GENERALES

PROGRAMA 1 :  ADMINISTRACIÓN GENERAL

                                  GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

ASIGNACION SEGÚN EL OBJETO DEL GASTO
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06 Eventos Públicos y Oficiales                          100,00 

07 Difusión, Información y Publicidad                          500,00 

44 Servicio de Confeccion de Menaje de hogar y/o prendas de proteccion                          500,00 

99 Otros Servicios Generales                          500,00 

5.3.1.1.0.03.00 TRASLADOS, INSTALACIONES, VIÁTICOS Y SUBSISTENCIAS                          400,00 

01 Pasajes al Interior                            50,00 

03 Viáticos y Subsistencias en el Interior                          350,00 

5.3.1.1.0.04.00 INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y REPARACION                       8.000,00 

02

Edificios, Locales, Residencias y Cableado Estructurado (Instalación,

Mantenimiento y Reparacion)                       1.000,00 

03 Mobiliarios  (Instalación, Mantenimiento y Reparacion)                          500,00 

04 Maquinarias y Equipos  (Instalación, Mantenimiento y Reparacion)                       1.500,00 

05 Vehículos  (Instalación, Mantenimiento y Reparacion)                       3.000,00 

99 Otras Instalaciones, Mantenimientos y Reparaciones                       2.000,00 

5.3.1.1.0.04 MAQUINARIA Y EQUIPO                          500,00 

04 Extintores ( Equipo o depresiable)                          500,00 

5.3.1.1.0.06.00

CONTRATACION DE ESTUDIOS, INVESTIGACIONES Y 

SERVICIOS TECNICOS ESPECIALIZADOS                          200,00 

03 Servicio de Capacitación                          200,00 

5.3.1.1.0.07.00 GASTOS EN INFORMÁTICA                       2.400,00 

01

Desarrollo, actualizacion, asistencia técnica y soporte de sistemas 

informáticos                       1.000,00 

02  Arrendamiento y Licencias de Uso de Paquetes Informáticos                          200,00 

04 Mantenimiento y Reparación de Equipos y Sistemas Informáticos                       1.200,00 

5.3.1.1.0.08.00 BIENES DE USO Y CONSUMO CORRIENTE                       8.007,00 

02 Vestuario, Lencería, Prendas de Protección; y, Accesorios para 

Uniformes Militares y Policiales; y, Carpas

                      1.207,00 

03 Combustible y Lubricantes                       1.500,00 

04 Materiales de Oficina                       2.500,00 

05 Materiales de Aseo                          750,00 

07 Materiales de Impresión, Fotografía, Reproducción y Publicaciones                       1.000,00 

13 Repuestos y Accesorios                          750,00 

99 Otros de Uso y Consumo Corriente                          300,00 

5.7.1.1.0.00.00 OTROS GASTOS CORRIENTES                          500,00                          500,00 

5.7.1.1.0.02.00 Seguros, costos financieros y otros Gastos

06

Costas Judiciales, tramites Notariales, Legalizacion de Documentos y 

arreglos extrajudiciales                          500,00 

8.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE CAPITAL                       2.000,00 

8.4.1.1.0.00.00 BIENES DE LARGA DURACIÓN

8.4.1.1.0.01.00 BIENES MUEBLES                       2.000,00 

03 Mobiliarios (de larga duracion)                          500,00 

04 Maquinarias y Equipos

05 Vehículos (de larga duracion)

07 Equipos, Sistemas y Paquetes Informáticos                       1.500,00 

TOTALES US$...                   310.650,18                   310.650,18                   310.650,18  
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1.2.0

PARTIDA DENOMINACION
PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL 

5.0.0.0.0.00.00 GASTOS CORRIENTES

5.1.1.2.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL 175.335,24                 

5.1.1.2.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS 128.148,00                  

05 Remuneraciones Unificadas 128.148,00                 

5.1.1.2.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 14.579,00                    

03 Decimotercer Sueldo 10.679,00                   

04 Decimocuarto Sueldo 3.900,00                     

5.1.1.2.0.05.00 REMUNERACIONES TEMPORALES 2.000,00                      

7 Honorarios 500,00                        

12 Subrogación 1.500,00                     

5.1.1.2.0.06.00 APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL 25.608,24                    

01 Aporte Patronal 14.929,24                   

02 Fondo de Reserva 10.679,00                   

5.1.1.2.0.07.00 INDEMNIZACIONES 5.000,00                      

07 Compensación por Vacaciones no Gozadas por Cesación de Funciones 5.000,00                     

5.3.1.2.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS DE COMSUMO 18.950,00                   

5.3.1.2.0.02.00 SERVICIOS GENERALES 9.800,00                      

04

Edición, Impresión, Reproducción, Publicaciones, Suscripciones,

Fotocopiado, Traducción, Empastado, Enmarcación, Serigrafía, Fotografía,

Carnetización, Filmación e Imágenes Satelitales 7.000,00                     

07 Difusión, Información y Publicidad 1.000,00                     

09

Servicio de Aseo, Fumigacion y Desinfeccion y limpieza de 

Instalaciones 500,00                        

28

Servicios de Provision de Dispositivos Electrónicos y Certificacion  

para Registro de Firmas Digitales 300,00                        

99 Otros Servicios Generales 1.000,00                     

5.3.1.2.0.03.00 TRASLADOS, INSTALACIONES, VIÁTICOS Y SUBSISTENCIAS 250,00                         

01 Pasajes al Interior 50,00                          

03 Viáticos y Subsistencias en el Interior 200,00                        

5.3.1.2.0.04.00 INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y REPARACION 1.200,00                      

03 Mobiliarios  (Instalación, Mantenimiento y Reparacion) 500,00                        

04 Maquinarias y Equipos  (Instalación, Mantenimiento y Reparacion) 500,00                        

99
Otras Instalaciones, Mantenimientos y Reparaciones 

200,00                        

5.3.1.2.0.06.00

CONTRATACIÓN DE ESTUDIOS, INVESTIGACIONES Y 

SERVICIOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS 200,00                         

03 Servicio de Capacitación 200,00                        

5.3.1.2.0.07.00 GASTOS EN INFORMÁTICA 800,00                         

01

Desarrollo, Aactualizacion, Asistencia Tecnica y Soporte de Sistemas 

Informaticos 300,00                        

04 Mantenimiento y Reparación de Equipos y Sistemas Informáticos 500,00                        

5.3.1.2.0.08.00 BIENES DE USO Y CONSUMO CORRIENTE 6.700,00                      

02

Vestuario, Lencería, Prendas de Protección; y, Accesorios para 

Uniformes Militares y Policiales; y, Carpas 1.600,00                     

04 Materiales de Oficina 3.000,00                     

07 Materiales de Impresión, Fotografía, Reproducción y Publicaciones 1.500,00                     

13 Repuestos y Accesorios 500,00                        

99 Otros de Uso y Consumo Corriente 100,00                        

5.7.0.0.0.00.00 OTROS GASTOS CORRIENTES 6.700,00                     

5.7.1.2.0.02.00 Seguros, Costos Financieros y Otros Gastos 6.700,00                      

01 Seguros 500,00                        

03 Comisiones Bancarias 1.200,00                     

06

Costas Judiciales, Tramites Notariales, legalizacion de Documentos y 

Arreglos Extrajudiciales 1.000,00                     

99 Otros Gastos Financieros 4.000,00                     

8.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE CAPITAL 3.700,00                     

8.4.1.2.0.00.00 BIENES DE LARGA DURACIÓN

8.4.1.2.0.01.00 BIENES MUEBLES 3.700,00                      

03 Mobiliarios ( de larga duracion) 500,00                        

04 Maquinarias y Equipos

07 Equipos, Sistemas y Paquetes Informáticos 3.200,00                     

TOTALES US$... 204.685,24                 204.685,24                  204.685,24                 

                                                     GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

                                  EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY EXPIDE:

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2018

ÁREA I :  SERVICIOS GENERALES

PROGRAMA 2 :  ADMINISTRACIÓN FINANCIERA

ASIGNACION SEGÚN EL OBJETO DEL GASTO
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                                  GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

1.3.0

PARTIDA DENOMINACIÓN
PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL 

5.0.0.0.0.00.00 GASTOS CORRIENTES

5.1.1.3.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL 29.155,34                   

5.1.1.3.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS 21.696,00                    

05 Remuneraciones Unificadas 14.544,00                   

06 Salarios Unificados 7.152,00                     

5.1.1.3.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 2.588,00                      

03 Decimo tercer Sueldo 1.808,00                     

04 Decimo cuarto Sueldo 780,00                        

5.1.1.3.0.05.00 REMUNERACIONES TEMPORALES -                              

07 Honorarios -                              

12 Subrogación -                              

13 Encargos -                              -                              

5.1.1.3.0.06.00 APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL 4.371,34                      

01.01 Aporte Patronal 2.563,34                     

02.01 Fondo de Reserva 1.808,00                     

5.1.1.2.0.07.00 INDEMNIZACIONES 500,00                         

07 Compensación por Vacaciones no Gozadas por Cesación de Funciones 500,00                        

5.3.0.0.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS DE CONSUMO 6.007,00                     

5.3.1.3.0.01.00 SERVICIOS BÁSICOS 2.800,00                      

04 Energía Eléctrica (plazas y mercados) 2.800,00                     

5.3.1.3.0.02.00 SERVICIOS GENERALES 400,00                         

04

Edición, Impresión, Reproducción, Publicaciones, Suscripciones,

Fotocopiado, Traducción, Empastado, Enmarcación, Serigrafía,

Fotografía, Carnetización, Filmación e Imágenes Satelitales 200,00                        

07 Difusión, Información y Publicidad 100,00                        

99 Otros Servicios Generales 100,00                        

5.3.1.3.0.03.00 TRASLADOS, INSTALACIONES, VIÁTICOS Y SUBSISTENCIAS 100,00                         

03 Viáticos y Subsistencias en el Interior 100,00                        

5.3.1.3.0.04.00 INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y REPARACION 200,00                         

05 Vehículos  ( Mantenimiento y Reparaciones) 100,00                        

99 Otras Instalaciones, Mantenimientos y Reparaciones 100,00                        

5.3.1.3.0.07.00 GASTOS EN INFORMÁTICA 100,00                         

04 Mantenimiento y Reparación de Equipos y Sistemas Informáticos 100,00                        

5.3.1.3.0.08.00 BIENES DE USO Y CONSUMO CORRIENTE 2.407,00                      

02

Vestuario, Lencería, Prendas de Protección; y, Accesorios para 

Uniformes Militares y Policiales; y, Carpas 1.007,00                     

03 Combustibles y Lubricantes 100,00                        

04 Materiales de Oficina 300,00                        

05 Materiales de Aseo 1.000,00                     

7.1.3.1.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL 18.664,91                   

7.1.3.1.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS 13.884,00                    

05 Remuneraciones Unificadas 13.884,00                   

7.1.3.1.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 1.937,00                      

03 Decimotercer Sueldo 1.157,00                     

04 Decimocuarto Sueldo 780,00                        

7.1.3.1.0.06.00 APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL 2.843,91                      

01 Aporte Patronal 1.686,91                     

02 Fondo de Reserva 1.157,00                     

8.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE CAPITAL 400,00                        

8.4.1.3.0.00.00 BIENES DE LARGA DURACIÓN

8.4.1.3.0.01.00 BIENES MUEBLES 400,00                         

03 Mobiliarios ( de larga duracion) 200,00                        

07 Equipos, Sistemas y Paquetes Informáticos 200,00                        

TOTALES US$... 54.227,25                   54.227,25                    54.227,25                   

                                  EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY EXPIDE:

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2017

ÁREA I :  SERVICIOS GENERALES

PROGRAMA 3 : JUSTICIA, POLICÍA Y VIGILANCIA

ASIGNACIÓN SEGÚN EL OBJETO DEL GASTO

 



 

Página 568 

 

                                  GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

1.4.0

PARTIDA DENOMINACION
PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL 

5.0.0.0.0.0.00.00 GASTOS CORRIENTES

5.1.1.4.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL 49.829,55                   

5.1.1.4.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS 37.524,00                    

05 Remuneraciones Unificadas 37.524,00                   

06 Salarios Unificados

5.1.1.4.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 3.907,00                      

03 Decimotercer Sueldo 3.127,00                     

04 Decimocuarto Sueldo 780,00                        

5.1.1.4.0.06.00 APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL 7.498,55                      

01 Aporte Patronal 4.371,55                     

02 Fondo de Reserva 3.127,00                     

5.1.1.2.0.07.00 INDEMNIZACIONES 900,00                         

07 Compensación por Vacaciones no Gozadas por Cesación de Funciones 900,00                        

5.3.1.4.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS DE CONSUMO 20.200,00                   

5.3.1.4.0.02.00 SERVICIOS GENERALES 4.200,00                      

03 Almacenamiento, Embalaje, Envase y Recarga de extintores 200,00                        

04

Edición, impresión, reproducción, publicaciones, suscripciones, 

fotocopiado, traducción, empastado, enmarcación, serigrafia, 

fotografia, carnetizacion, filmación e imágenes satelitales 3.000,00                     

30 Digitalizacion de Informacion y Datos Publicos 1.000,00                     

5.3.1.4.0.03.00 TRASLADOS, INSTALACIONES, VIÁTICOS Y SUBSISTENCIAS 200,00                         

01 Pasajes al Interior 100,00                        

03 Viáticos y Subsistencias en el Interior 100,00                        

5.3.1.4.0.04.00 INSTALACIÓN, MANTEMINMIENTO Y REPARACIÓN 5.500,00                      

02

Edificios, locales, Residencias y Cableado Estructurado ( Instalacion, 

Mantenimiento y Reparacion) 5.000,00                     

03 Mobiliarios ( Instalacion, Mantenimiento y Reparaciones) 500,00                        

5.3.1.4.0.06.00 CONTRATACIÓN DE ESTUDIOS, INVESTIGACIONES Y SERVICIOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS 9.300,00                      

01 Consultoria , Asesoria e Investigacion 9.000,00                     

03 Servicio de Capacitación 300,00                        

5.3.1.4.0.07.00 GASTOS EN INFORMATICA 400,00                         

02 Arrendamiento y Licencias de Uso de Paquetes Informaticos 100,00                        

04 Mantenimiento y Reparacion de Equipos y Sistemas Informaticos 300,00                        

5.3.1.4.0.08.00 BIENES DE USO Y CONSUMO CORRIENTE 600,00                         

02

Vestuario, Lencería, Prendas de Protección; y, Accesorios para 

Uniformes Militares y Policiales; y, Carpas -                              

04 Materiales de Oficina 500,00                        

05 Materiales de Aseo 100,00                        

8.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE CAPITAL 1.900,00                     

8.4.1.4.0.00.00 BIENES DE LARGA DURACIÓN

8.4.1.4.0.01.00 BIENES MUEBLES 1.900,00                      

03 Mobiliarios ( Credenza y escritorio gerente ) (de larga de duracion) 700,00                        

07 Equipos, Sistemas y Paquetes Informáticos(RER. PROP. SCANER) 1.200,00                     

TOTAL 71.929,55                   71.929,55                    71.929,55                   

                                  EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY EXPIDE:

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2018

ÁREA I :  SERVICIOS GENERALES

PROGRAMA 1 :  REGISTRO DE LA PROPIEDAD

ASIGNACION SEGÚN EL OBJETO DEL GASTO
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1.5.0

PARTIDA DENOMINACION
PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL 

5.0.0.0.0.0.00.00 GASTOS CORRIENTES

5.1.1.5.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL 34.189,11                   

5.1.1.5.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS 23.340,00                    

05 Remuneraciones Unificadas 23.340,00                   

06 Salarios Unificados -                              

5.1.1.5.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 2.725,00                      

03 Decimotercer Sueldo 1.945,00                     

04 Decimocuarto Sueldo 780,00                        

5.1.1.5.0.05.00 REMUNERACIONES TEMPORALES 1.000,00                      

07 Honorarios 800,00                        

10 Servicios personales por contrato 100,00                        

12 Subrogación 100,00                        

-                              

5.1.1.5.0.06.00 APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL 4.664,11                      

01 Aporte Patronal 2.719,11                     

02 Fondo de Reserva 1.945,00                     

5.1.1.5.0.07.00 INDEMNIZACIONES -                              2.460,00                      

07 Compensacion por vacaciones no gozadas por cesacion de funciones 1.000,00                     

09 Por compra de Renuncia 100,00                        

99 Otras Indemnizaciones Laborales 1.360,00                     

5.3.1.5.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS DE CONSUMO 4.319,00                     

5.3.1.5.0.02.00 SERVICIOS GENERALES 550,00                         

03 Almacenamiento, Embalaje, Envase y Recarga de extintores 50,00                          

04

Edición, impresión, reproducción, publicaciones, suscripciones, fotocopiado, 

traducción, empastado, enmarcación, serigrafia, fotografia, carnetizacion, 

filmación e imágenes satelitales 500,00                        

5.3.1.5.0.06.00 CONTRATACIÓN DE ESTUDIOS, INVESTIGACIONES Y SERVICIOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS 700,00                         

03 Servicio de Capacitación 200,00                        

06 Estudio para seguridad y salud ocupacional 500,00                        

5.3.1.5.0.08.00 BIENES DE USO Y CONSUMO CORRIENTE 3.069,00                      

02

Vestuario, Lencería, Prendas de Protección; y, Accesorios para 

Uniformes Militares y Policiales; y, Carpas 1.269,00                     

04 Materiales de Oficina 1.500,00                     

05 Materiales de Aseo 300,00                        

7.1.1.5.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL 45.987,60                   

7.1.1.5.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS 33.520,00                    

05 Remuneraciones Unificadas 33.520,00                   

7.1.1.5.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 4.770,00                      

03 Decimotercer Sueldo 3.210,00                     

04 Decimocuarto Sueldo 1.560,00                     

ASIGNACION SEGÚN EL OBJETO DEL GASTO

                                                   GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

                                  EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY EXPIDE:

ÁREA I :  SERVICIOS GENERALES

PROGRAMA 1 : TALENTO HUMANO

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2018
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7.1.1.5.0.06.00 APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL 7.697,60                      

01 Aporte Patronal 4.487,60                     

02 Fondo de Reserva 3.210,00                     

7.3.1.5.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS DE INVERSIÓN 26.500,00                   

7.3.1.5.0.02.00 SERVICIOS GENERALES 22.400,00                    

04 Edición, Impresión, Reproducción, Publicaciones, Suscripciones,

Fotocopiado, Traducción, Empastado, Enmarcación, Serigrafía, 
500,00                        

05 ESPECTACULOS CULTURALES Y SOCIALES

05.01 Cursos Vacacionales y de Recreación 4.000,00                     

05.02
Participación Fiestas de la Flores y Frutas y Fiestas Cantonales 

5.600,00                     

05.03 Feria Turistica Ganadera y Agropecuaria, Feria Gastronomica 6.600,00                     

05.04
Proyecto Turistico

5.000,00                     

07 Difusión, Información y Publicidad 500,00                        

99 Otros Servicios 200,00                        

7.3.1.5.0.03.00 TRASLADOS, INSTALACIONES, VIÁTICOS Y SUBSISTENCIAS 700,00                         

01 Pasajes al Interior 100,00                        

03 Viáticos y Subsistencias en el Interior 600,00                        

7.3.1.5.0.04.00 INSTALACIONES , MANTENIMIENTO Y REPARACIONES 500,00                         

05 Vehiculos (instalacion mantenimiento y reparaciones) 500,00                        

7.3.1.5.0.08.00 BIENES DE USO Y CONSUMO DE INVERSIÓN 2.900,00                      

01 Alimentos y Bebidas 100,00                        

02 Vestuario, Lencería, Prendas de Protección, Carpas y otros elementos 200,00                        

03 Combustible y Lubricantes 200,00                        

04 Materiales de Oficina 1.000,00                     

05 Materiales de Aseo 200,00                        

06 Herramientas y Equipos menores 200,00                        

13 Repuestos y Accesorios 500,00                        

99 Otros de Uso y Consumo de inversion 500,00                        

8.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE CAPITAL 15.300,00                   

8.4.1.5.0.00.00 BIENES DE LARGA DURACIÓN

8.4.1.5.0.01.00 BIENES MUEBLES 15.300,00                    

03.01 Mobiliarios ( de larga duracion) 1.000,00                     

04 Maquinaria y Equipo 5.300,00                     

07.01 Equipos, Sistemas y Paquetes Informáticos 9.000,00                     

TOTAL 126.295,71                 126.295,71                  126.295,71                  
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2.1.0

PARTIDA DENOMINACIÓN
PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL 

20177.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE INVERSIÓN

7.1.2.1.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL PARA INVERSIÓN 25.547,25                   

7.1.2.1.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS 18.912,00                    

05 Remuneraciones Unificadas 18.912,00                   

7.1.2.1.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 2.356,00                      

03 Decimotercer Sueldo 1.576,00                     

04 Decimocuarto Sueldo 780,00                        

7.1.2.1.0.06.00 APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL 3.779,25                      

01 Aporte Patronal 2.203,25                     

02 Fondo de Reserva 1.576,00                     

7.1.3.6.0.07 INDEMNIZACIONES 500,00                         

07 Compensacion por Vacaciones no Gozadas por Cesación de Funciones 500,00                        

7.3.0.0.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS PARA INVERSION 3.950,00                     

7.3.2.1.0.02.00 SERVICIOS GENERALES 1.300,00                      

04

Edición, Impresión, Reproducción, Publicaciones, Suscripciones,

Fotocopiado, Traducción, Empastado, Enmarcación, Serigrafía,

Fotografía, Carnetización, Filmación e Imágenes Satelitales 200,00                        

05 Espectaculos Culturales y Sociales 200,00                        

06 Eventos Públicos  y Oficiales 200,00                        

07 Difusión, Información y Publicidad 500,00                        

99 Otros Servicios 200,00                        

7.3.2.1.0.03.00 TRASLADOS, INSTALACIONES, VIATICOS Y SUBSISTENCIAS 250,00                         

01 Pasajes al Interior 50,00                          

03 Viáticos y Subsistencias en el Interior 200,00                        

7.3.2.1.0.04.00 INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y REPARACIONES 200,00                         

99 Otras Instalaciones, Mantenimientos y Reparaciones 200,00                        

7.3.2.1.0.05.00 ARRENDAMIENTO DE BIENES -                              

05 Vehiculos ( arrendamiento) -                              

7.3.2.1.0.07.00 GASTOS EN INFORMÁTICA 500,00                         

04 Mantenimient y Reparacion de Equipos y Sistemas Informaticos 500,00                        

7.3.2.1.0.08.00 BIENES DE USO Y CONSUMO DE INVERSION 1.700,00                      

02

Vestuario, Lencería, Prendas de Protección; y, Accesorios para 

Uniformes Militares y Policiales; y, Carpas y otros (grupo de danza) 400,00                        

04 Materiales de Oficina 400,00                        

07 Materiales de Impresión, Fotografía, Reproducción y Publicaciones 200,00                        

24

Insumos bienes materiales para la prod de programas de radio, tv, 

eventos culturales 500,00                        

99 Otros de Uso y Consumo de Inversión 200,00                        

8.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE CAPITAL 1.500,00                     

8.4.2.1.0.00.00 BIENES DE LARGA DURACIÓN

8.4.2.1.0.01.00 BIENES MUEBLES 1.500,00                      

03 Mobiliarios ( de larga duracion) 500,00                        

04 Maquinaria y equipo 500,00                        

07 Equipos, Sistemas y Paquetes Informáticos 500,00                        

TOTALES US$... 30.997,25                   30.997,25                    30.997,25                   

                                                       GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

                                  EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY EXPIDE:

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2018

ÁREA III :  SERVICIOS SOCIALES 

PROGRAMA 1 : EDUCACIÓN Y CULTURA

ASIGNACION SEGÚN EL OBJETO DEL GASTO
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3.1.0

PARTIDA DENOMINACIÓN
PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL 

5.1.3.1.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL 29.019,93                   

5.1.3.1.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS 22008

05 Remuneraciones Unificadas 22008,00

5.1.3.1.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 2.614,00                      

03 Decimo tercer Sueldo 1834,00

04 Decimo cuarto Sueldo 780,00                        

5.1.3.1.0.06.00 APORTES PATRONALES A LA SEGURIDAD SOCIAL 4.397,93                      

01 Aporte Patronal 2.563,93                     

02 Fondo de Reserva 1.834,00                     

7.1.3.1.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL 26.252,38                   

7.1.3.1.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS 14.544,00                    

05 Remuneraciones Unificadas 14.544,00                   

7.1.3.1.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 1.602,00                      

03 Decimo tercer Sueldo 1.212,00                     

04 Decimo cuarto Sueldo 390,00                        

7.1.3.2.0.05.00 REMUNERACIONES TEMPORALES 800,00                         

10 Servicios Personal por contrato 800,00                        

7.1.3.1.0.06.00 APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL 8.306,38                      

01 Aporte Patronal 1.694,38                     

02 Fondo de Reserva 1.212,00                     

03 Jubilacion patronal 5.400,00                     

7.1.3.1.0.07.00 INDEMINIZACIONES 1.000,00                      

07 Compensacion vacaciones no gozadas por cesacion de funciones 1.000,00                     

7.3.0.0.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS PARA INVERSIÓN 21.550,00                   

7.3.3.1.0.01.00 SERVICIOS BÁSICOS 8.800,00                      

04 Energía Eléctrica (Cámara ECU) 300,00                        

05 Telecomunicaciones (Cámara ECU-Rastreo Satelital) 8.500,00                     

7.3.3.1.0.04.00 INSTALACIONES, MANTENIMIENTO Y REPARACIONES 1.000,00                      

05 Vehiculos ( Instalacion, Mantenimiento y Reparacion) 1.000,00                     

7.3.3.1.0.08.00 BIENES DE USO Y CONSUMO DE INVERSIÓN 11.750,00                    

02
Vestuario, Lencería, Prendas de Protección, Carpas y otros

600,00                        

03 Combustibles y Lubricantes 1.000,00                     

04 Materiales de Oficina 650,00                        

21 Gastos para situaciones de emergencia 8.000,00                     

13 Repuestos y Accesorios 1.400,00                     

99 Otros de Uso y Consumo 100,00                        

7.5.3.1.0.01. OBRAS PÚBLICAS 31.310,00                   

7.5.3.1.0.01.00 OBRAS DE INFRAESTRUCTURA 31.310,00                    

04 De Urbanizacion y Embellecimiento 31.310,00                   

8.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE CAPITAL 2.000,00                     

8.4.3.1.0.00.00 BIENES DE LARGA DURACIÓN

8.4.3.1.0.01.00 BIENES MUEBLES 2.000,00                      

03 Mobiliarios ( de larga duracion) 500,00                        

07 Equipos, Sistemas y Paquetes Informáticos 1.500,00                     

TOTALES US$... 110.132,31                 110.132,31                  110.132,31                 

ASIGNACIóN SEGÚN EL OBJETO DEL GASTO

PROGRAMA 3 : PLANIFICACIÓN Y PATRIMONIO 

                                  GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

                                  EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY EXPIDE:

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2018

ÁREAIII :  SERVICIOS GENERALES
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PARTIDA DENOMINACIÓN
PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL 

7.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE INVERSIÓN

7.1.3.2.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL PARA INVERSIÓN 73.590,30                   

7.1.3.2.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS 35.376,00                    

05 Remuneraciones Unificadas 14.544,00                   

06 Salarios Unificados 20.832,00                   

7.1.3.2.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 6.914,50                      

03 Decimotercer Sueldo 4.574,50                     

04 Decimocuarto Sueldo 2.340,00                     

7.1.3.2.0.05.00 REMUNERACIONES TEMPORALES 19.608,00                    

10 Servicios Personal por contrato 19.608,00                   

7.1.3.2.0.06.00 11.091,80                    

01 Aporte Patronal 6.509,80                     

02 Fondo de Reserva 4.582,00                     

7.1.3.1.0.07.00 INDEMINIZACIONES 600,00                         

07 Compensacion vacaciones no gozadas por cesacion de funciones 600,00                        

7.3.3.2.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS DE INVERSIÓN 101.957,00                 

7.3.3.2.0.02.00 SERVICIOS GENERALES 2.000,00                      

04

Edición, Impresión, Reproducción, Publicaciones, Suscripciones,

Fotocopiado, Traducción, Empastado, Enmarcación, Serigrafía,

Fotografía, Carnetización, Filmación e Imágenes Satelitales

500,00                        

06 Eventos Publicos y Oficiales 500,00                        

07 Difusión, Información y Publicidad 500,00                        

99 Otros Servicios 500,00                        

7.3.3.2.0.03.00 TRASLADOS, INSTALACIONES, VIÁTICOS Y SUBSISTENCIAS 350,00                         

01 Pasajes al Interior 50,00                          

03 Viáticos y Subsistencias en el Interior 300,00                        

7.3.3.2.0.04.00 INSTALACIONES , MANTENIMIENTO Y REPARACIONES 2.900,00                      

05 Vehiculos (instalacion mantenimiento y reparaciones) 2.300,00                     

06 Herramientas y Equipos menores 600,00                        

7.3.3.2.0.06.00 84.200,00                    

01

Consultoria Asesoria Investigacion Especializada ( licencia ambiental y 

plan manejo ambiental planta de balanceados) 26.000,00                   

03 Servicio de Capacitación 1.000,00                     

05 Estudios y diseño de Proyectos 6.500,00                     

05.01 Estudio de factibilidad para Relleno de Desechos Solidos del canton 50.000,00                   

13 Capacitacion para la ciudadania en general 700,00                        

7.3.3.2.0.08.00 BIENES DE USO Y CONSUMO DE INVERSIÓN 12.507,00                    

01 Alimentos y Bebidas 100,00                        

02 Vestuario, Lencería, Prendas de Protección, Carpas y otros elementos 1.007,00                     

03 Combustible y Lubricantes 3.000,00                     

04 Materiales de Oficina 700,00                        

05 Materiales de Aseo 600,00                        

06 Herramientas y Equipos menores 500,00                        

09 Medicamentos 1.600,00                     

11.29 Materiales adecuacion Planta de Tratamiento de Desechos Sólidos 1.000,00                     

13 Repuestos y Accesorios 1.000,00                     

99 Otros de Uso y Consumo de inversion 3.000,00                     

7.5.0.0.0.00.00 OBRAS PÚBLICAS -                              

7.5.3.2.0.01.00 OBRAS DE INFRAESTRUCTURA -                              

03 De Alcantarrillado 

03.06 Construcción Planta de Tratamientos desechos sólidos. 2018 -                              

8.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE CAPITAL

8.4.3.2.0.00.00 BIENES DE LARGA DURACION 2.500,00                     

8.4.3.2.0.01.00 BIENES MUEBLES 2.500,00                      

03 Mobiliario (de larga duracion) 500,00                        

04 Maquinaria y Equipos ( de Larga duracion) 500,00                        

07 Equipos, Sistemas y Paquetes Informaticos 1.500,00                     

TOTALES US$... 178.047,30                 178.047,30                  178.047,30                 

                                                         GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL

PROGRAMA 2 : PROTECCIÓN AMBIENTAL Y GESTION DE RIESGOS

ASIGNACIÓN SEGÚN EL OBJETO DEL GASTO

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2018

                                  EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY EXPIDE:

CONTRATACIONES DE ESTUDIOS, INVESTIGACIONES Y SERVICIOS 

TÉCNICOS ESPECIALIZADOS
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3.3.0.

PARTIDA DENOMINACIÓN
PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL 

7.0.0.0.0.00.00 GASTOS INVERSIÓN

7.1.3.3.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL 68.813,97                   

7.1.3.3.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS 51.660,00                    

05 Remuneraciones Unificadas 14.544,00                   

06 Salarios Unificados 37.116,00                   

7.1.3.3.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 6.645,00                      

03 Decimo tercer Sueldo 4.305,00                     

04 Decimo cuarto Sueldo 2.340,00                     

7.1.3.3.0.06.00 APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL 10.508,97                    

01 Aporte Patronal 6.203,97                     

02 Fondo de Reserva 4.305,00                     

7.3.0.0.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS PARA INVERSIÓN 120.107,00                 

7.3.3.3.0.02.00 Servicios Generales 26.500,00                    

07 Difusion, Informacion y Publicidad (publicidad credito bde) 4.000,00                     

09

Servicio de Aseo, Lavado de Vestimenta de Trabajo, Fumigacion, 

Desinfeccion y Limpieza de las Instalaciones de las entidades publicas 6.500,00                     

12

Investigaciones Profesionales y Analisis de Laboratorio (Análisis 

AAPP y AA Residuales) 11.000,00                   

99 Otros Servicios 5.000,00                     

7.3.3.3.0.03.00

TRASLADOS, INSTALACIONES, VIÁTICOS Y 

SUBSISTENCIAS 250,00                         

01 Pasajes al Interior 50,00                          

03 Viáticos y Subsistencias en el Interior 200,00                        

7.3.3.3.0.04.00 INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y REPARACIONES 13.000,00                    

04 Maquinarias y Equipos  (Instalación, Mantenimiento y Reparaciones) 5.000,00                     

05 Vehículos  (Instalación, Mantenimiento y Reparaciones) (reparacion motor) 7.500,00                     

99 Otras Instalaciones Manteminiento y Reparaciones 500,00                        

7.3.3.3.0.05.00 ARRENDAMIENTO DE BIENES 1.000,00                      

04 Maquinaria y Equipos ( Arrendamiento) 1.000,00                     

7.3.3.3.0.06.00

CONTRATACIÓN DE ESTUDIOS, INVESTIGACIONES Y 

SERVICIOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS 44.722,00                    

03 Servicio de Capacitación 200,00                        

04 Fiscalizacion de los estudios para el Mejoramiento de los Sistemas. 42.522,00                   

05.16

Evaluacion y seguimiento de parametros que incumplen con lo 

establecido en la norma aguas servidas 1.000,00                     

05.17

Plan de accion para proteccion y conservacion de las fuentes de 

captacion y de las microcuencas 1.000,00                     

7.3.3.3.0.07.00 GASTOS EN INFORMÁTICA 500,00                         

04 Mantenimiento y Reparación de Equipos y Sistemas Informáticos 500,00                        

ASIGNACIÓN SEGÚN EL OBJETO DEL GASTO

ÁREA III :  SERVICIOS COMUNALES

                                                         GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

                                  EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY EXPIDE:

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2018

PROGRAMA 3:  AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO 
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7.3.3.3.0.08.00 BIENES DE USO Y CONSUMO DE INVERSIÓN 34.135,00                    

02
Vestuario, Lencería, Prendas de Protección;  Carpas y otros

1.545,00                     

03 Combustibles y Lubricantes 1.800,00                     

04 Materiales de Oficina 600,00                        

05 Materiales de Aseo 200,00                        

06 Herramientas y equipos menores 900,00                        

09 Medicinas y Productos Farmaceuticos 200,00                        

11

Insumos, Bienes, Materiales y Suministros para la Construccion, 

Electricidad , Plomeria, Carpinteria, Señalizacion Vial, Navegacion y 

Contra Incendios 200,00                        

11.01 Materiales para Agua Potable y Alcantarillado 15.000,00                   

13 Repuestos y Accesorios 950,00                        

19 Adquisicion de Accesorios e Insumos Químicos y Orgánicos 11.240,00                   

37

Combustibles, Lubricantes  y Aditivos en General para vehiculos 

terrestres 1.000,00                     

40

Combustibles, Lubricantes y Aditivos en General para Maquinarias , 

Plantas electricas, equipos, y otros ;incluye consumo de gas

41 Repuestos y accesorios poara vehiculos terrestres 100,00                        

44

Repuestos y accesorios para maquinarias , plantas electricas, equipos y 

otros 

99 Otros de Uso y Consumo 400,00                        

6.3.3.3.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS PARA LA PRODUCCIÓN 16.000,00                   

6.3.3.3.0.12.00 ADQUISICIONES DE PRODUCTOR TERMINADOS 16.000,00                    

99

Otros Productos Terminados (Medidores Y Materiales para 

conecciones domiciliarias) 16.000,00                   

7.5.0.0.0.00.00 OBRAS PÚBLICAS -                              

7.5.3.3.0.01.00 OBRAS DE INFRAESTRUCTURA 1.215.153,92              

03 De Alcantarrillado 1.215.153,92               

03.13 Banco de Desarroll Mejoramiento.Sist.Alcant. Sanit. Caco Urbano 1.215.153,92              

7.5.3.3.0.05.00 Mantenimiento y Reparaciones 

02 En obras para generacion de energia elecrtica

7.7.0.0.0.00.00 OTROS GASTOS DE INVERSIÓN 1.700,00                     

7.7.3.3.0.01.00 IMPUESTOS, TASA Y CONTRIBUCIONES 1.700,00                      

02

Tasas Generales, Impuestos, Contribuciones, Permisos, Licencias y 

Patentes 1.500,00                     

99 Otros impuestos, Tasa y Contribuciones 200,00                        

8.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE CAPITAL 13.500,00                   

8.4.3.3.0.00.00 BIENES DE LARGA DURACIÓN

8.4.3.3.0.01.00 BIENES MUEBLES 11.500,00                    

04

Maquinarias y Equipos (equipo de respiracion autonoma limpieza 

plantas de tratamiento aguas servidas; un succionador de alcantarillado) 10.000,00                   

07 Equipos, Sistemas y Paquetes Informáticos 1.500,00                     

8.4.3.6.0.03 EXPROPIACIONES DE BIENES 2.000,00                      

01 Expropiaciones terreno, (legalizacion de fuentes de agua) 2.000,00                     

TOTALES US$... 1.435.274,89              1.435.274,89               1.435.274,89               
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3.6.0

PARTIDA DENOMINACIÓN
PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL 

6.3.3.6.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS PARA PRODUCCION 1.000,00                      1.000,00                     

04.18 Gastos de mantenimiento de areas verdes y arreglo de vias internas 1000,00

7.1.3.6.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL PARA INVERSIÓN 186.162,05                 

7.1.3.6.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS 137.436,00                  

05 Remuneraciones Unificadas 45.684,00                   

06 Salarios Unificados 91.752,00                   

7.1.3.6.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 17.303,00                    

03 Decimo Tercer Sueldo 11.453,00                   

04 Decimo Cuarto Sueldo 5.850,00                     

7.1.3.6.0.05.00 REMUNERACIONES TEMPORALES 700,00                         

10 Servicios Personales por Contrato 200,00                        

12 Subrogaciones 500,00                        

7.1.3.6.0.06.00 APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL 27.923,05                    

01 Aporte Patronal 16.470,05                   

02 Fondo de Reserva 11.453,00                   

7.1.3.6.0.07 INDEMNIZACIONES 2.500,00                      

07 Compensacion por Vacaciones no Gozadas por Cesación de Funciones 2.500,00                     

7.3.3.6.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS PARA INVERSION 366.297,00                 

7.3.3.6.0.01 SERVICIOS BASICOS 300,00                         

.05 Telecomunicaciones 300,00                        

7.3.3.6.0.02.00 SERVICIOS GENERALES 2.500,00                      

04

Edición, Impresión, Reproducción, Publicaciones, Suscripciones,

Fotocopiado, Traducción, Empastado, Enmarcación, Serigrafía,

Fotografía, Carnetización, Filmación e Imágenes Satelitales y otros

elementos oficiales

1.000,00                     

07 Difusion, Informacion y Publicidad (publicidad credito bde) 1.500,00                     

7.3.3.6.0.03.00 TRASLADOS, INSTALACIONES, VIÁTICOS Y SUBSISTENCIAS 250,00                         

01 Pasajes al Interior 50,00                          

03 Viáticos y Subsistencias en el Interior 200,00                        

7.3.3.6.0.04.00 INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y REPARACIONES 62.000,00                    

02
Edificios, Locales, Residencias y Cableado Estructurado

(Mantenimiento y Reparaciones e instalacion) 5.000,00                     

03 Mobiliarios  (Instalación, Mantenimiento y Reparaciones) 500,00                        

04
Maquinarias y Equipos  (Instalación, Mantenimiento y Reparaciones) 23.800,00                   

05
Vehículos  ( Mantenimiento y Reparaciones) ( reparacion motor 

vehiculos) 25.000,00                   

06 Herramienta (Mantenimiento y Reparacion) 500,00                        

99 Otras Instalaciones, Mantenimientos y Reparaciones 7.000,00                     

7.3.3.6.0.05.00 ARRENDAMIENTO DE BIENES 500,00                         

04 Maquinarias y equipos 500,00                        

7.3.3.6.0.06.00

CONTRATACIÓN DE ESTUDIOS, INVESTIGACIONES Y 

SERVICIOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS 203.000,00                  

03 Servicio de Capacitación 500,00                        

05.10 Obtención de Licencias Ambientales Para Ejecución de Proyectos 2.000,00                     

05.24 Estudios de Consultoria Varios 500,00                        

05.25 Actualizacion Catastral 200.000,00                 

7.3.3.6.0.07.00 GASTOS EN INFORMÁTICA 50.500,00                    

04 Mantenimiento y Reparación de Equipos y Sistemas Informáticos 500,00                        

05 Sistema Informatico de Catastral Local 50.000,00                   

7.3.3.6.0.08.00 BIENES DE USO Y CONSUMO DE INVERSIÓN 47.247,00                    

01 Alimentos y Bebidas -                              

02 Vestuario, Lencería, Prendas de Protección; , Carpas y otros 3.497,00                     

03 Combustibles y Lubricantes 20.000,00                   

04 Materiales de Oficina 1.500,00                     

05 Materiales de Aseo 400,00                        

06 Herramientas y Equipos menores 500,00                        

11

Insumo , bienes,materiales, y suministros para la construccion, 

electricidad, plomeria, carpinteria, señalizacion vial, navegacion y 

contra incendios 1.000,00                     

13 Repuestos y Accesorios 10.000,00                   

99 Otros de Uso y Consumo 350,00                        

11.02 Materiales Locales escolares y edificio 5.000,00                     

11.03 Materiales para Obras en Caserios 5.000,00                     

                                                     GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

                                  EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY EXPIDE:

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2018

ÁREA III :  SERVICIOS COMUNALES

PROGRAMA 6: OBRAS PÙBLICAS

SUBPROGRAMA 1: OBRAS PÚBLICAS

ASIGNACIÓN SEGÚN EL OBJETO DEL GASTO
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7.5.3.6.0.00.00 OBRA PÚBLICA 871.570,00                 

CONTRAPARTE BANCO DEL ESTADO

7.5.3.6.0.01.00 OBRAS DE INFRAESTRUCTURA 792.670,00                  

04 OBRAS DE URBANIZACION Y ENBELLECIMIENTO

04.30 Juegos Infantiles Centro Cantonal 10.000,00                   

04,40 Juegos Infantiles Olalla 18.000,00                   

05 Obras Públicas de Transporte y Vias

05.10 Cunetas en Vias Atillo, San Juan, Chilcapamba 3 Kl -                              

05.16 Contraparte Gobierno Provincial de Tung. Asfaltado Via Chilcapamba 270.000,00                 

5.20 Mantenimiento vias del Canton Av 13 de Mayo y calles aledañas 165.240,00                 
Mantenimiento Av El Rey desde la Y hasta la quebrada de Chacapamba y Av 

Juan Montalvo 160.000,00                 

07 Construcciones y Edificaciones 

7,37 Constr Circulo Interno Centro Cultural San Juan Bautista 24.000,00                   

07,38 Adecuaciones Casa Barrial la Primavera 9.000,00                     

7.39 Mejoras Coliseo Central 58.000,00                   

7.40 Mejoras Plaza de Comercializacion Plaza de Ganado III Etapa 22.000,00                   

7.43 Construccion Bateria Sanitaria Pinguili 10.180,00                   

7.45 Construccion Concha Acustica Barrio El Rey 16.250,00                   

07.46 Mejoras Plaza de Comercializacion de Ganado IV Etapa 30.000,00                   

-                              

7.5.3.6.0.04.00 Obras en Líneas, Redes e Instalaciones Eléctricas y de Telecomunicaciones 46.000,00                    

1 Lineas redes e instalaciones electricas 46.000,00                   

MANTENIMIENTO Y REPARACION 32.900,00                    

7.5.3.6.0.05.00 En Obras de Infraestructura 

1,08 Mantenimiento Areas verdes 3.000,00                     

1,09 Mantenimiento Áreas Deportivas del Cantón (Coliseo y Canchas) 3.000,00                     

`1.10 Mantenimiento Cementerios 1.000,00                     

1,11 Mantenimiento Mercados 5.900,00                     

1.12 Epedrado y cunetas entrada barrio la Y 20.000,00                   

7.7.0.0.0.00.00 OTROS GASTOS DE INVERSIÓN 33.000,00                   

7.7.3.6.0.01.00 IMPUESTOS, TASA Y CONTRIBUCIONES 3.000,00                      

02

Tasas Generales, Impuestos, Contribuciones, Permisos, Licencias y 

Patentes (Matriculacion Vehiculos) 3.000,00                     

7.7.3.6.0.02.00 Seguros, Costos Financieros y Otros Gastos 30.000,00                    

01 Seguros 30.000,00                   

8.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE CAPITAL 36650,00

8.4.3.6.0.00.00 BIENES DE LARGA DURACIÓN

8.4.3.6.0.01.00 BIENES MUEBLES 6.150,00                      

03 Mobiliarios ( de larga duracion) 500,00                        

04 Maquinarias y Equipos (de larga duracion) 2.000,00                     

06 Herramientas ( de larga duracion) 1.000,00                     

07 Equipos, Sistemas y Paquetes Informáticos 2.650,00                     

8.4.3.6.0.02 BIENES INMUEBLES 500,00                         

01 Terrenos (inmuebles) 500,00                        

8.4.3.6.0.03 EXPROPIACIONES DE BIENES 30.000,00                    

01 Expropiaciones terreno, (san carlos, estadio capulispamba, Pinguili) 30.000,00                   

TOTALES US$... 1.494.479,05              1.494.479,05               1.494.779,05               
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4.1.0

PARTIDA DENOMINACIÓN
PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL 2016

6.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE PRODUCCIÓN

6.1.4.1.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL PARA PRODUCCIÓN 45.087,89                   

6.1.4.1.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS 33.876,00                    

05 Remuneraciones Unificadas 22.008,00                   

06 Salarios Unificados 11.868,00                   

6.1.4.1.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 4.383,00                      

03 Décimotercer Sueldo 2.823,00                     

04 Décimocuarto Sueldo 1.560,00                     

6.1.4.1.0.05.00 REMUNERACIONES TEMPORALES -                              

10 Servicios Personales por Contrato

6.1.4.1.0.06.00 APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL 6.828,89                      

01 Aporte Patronal 4.005,89                     

02 Fondo de Reserva 2.823,00                     

6.3.0.0.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS PARA PRODUCCIÓN 25.268,00                   

6.3.4.1.0.01.00 SERVICIOS BÁSICOS 2.000,00                      

04 Energía Eléctrica 1.500,00                     

05 Telecomunicaciones 500,00                        

6.3.4.1.0.02.00 SERVICIOS GENERALES 5.000,00                      

02 Fletes y Maniobras 4.000,00                     

04

Edición, Impresión, Reproducción, Publicaciones, Suscripciones,

Fotocopiado, Traducción, Empastado, Enmarcación, Serigrafía,

Fotografía, Carnetización, Filmación e Imágenes Satelitales y otros

elementos oficiales 500,00                        

07 Difusión, Información y Publicidad 500,00                        

09 Servicio de Aseo y Fumigaciòn 500,00                        

6.3.4.1.0.03.00 TRASLADOS, INSTALACIONES, VIÁTICOS Y SUBSISTENCIAS 300,00                         

01 Pasajes al Interior 50,00                          

03 Viáticos y Subsistencias en el Interior 250,00                        

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2018

ÁREA III :  SERVICIOS ECONOMICOS

PROGRAMA 2: PLANTA PROCESADORA

SUBPROGRAMA 2: PLANTA PROCESADORA DE BALANCEADO

ASIGNACION SEGÚN EL OBJETO DEL GASTO

                                                     GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

                                  EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY EXPIDE:
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6.3.4.1.0.04.00 INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y REPARACIONES 1.500,00                      

02

Edificios, Locales, Residencias y Cableado Estructurado (Instalación, 

Mantenimiento y Reparaciones) 1.000,00                     

03 Mobiliarios (Instalación, Mantenimiento y Reparaciones) 100,00                        

04 Maquinarias y Equipos  (Instalación, Mantenimiento y Reparaciones) 400,00                        

99 Otras Instalaciones, Mantenimientos y Reparaciones

6.3.4.1.0.06.00

CONTRATACIÓN DE ESTUDIOS, INVESTIGACIONES Y 

SERVICIOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS 3.800,00                      

01 Consultoria, Asesoria e Investigacion Especializada 3.800,00                     

03 Servicio de Capacitación 300,00                        

6.3.4.1.0.07.00 GASTOS EN INFORMÁTICA 300,00                         

01 Desarrollo de Sistemas Informáticos

04 Mantenimiento y Reparación de Equipos y Sistemas Informáticos 300,00                        

6.3.4.1.0.08.00 BIENES DE USO Y CONSUMO DE PRODUCCIÓN 2.868,00                      

01 Alimentos y Bebidas

02 Vestuario, Lencería y Prendas de Protección 538,00                        

03 Combustibles y Lubricantes

04 Materiales de Oficina 400,00                        

05 Materiales de Aseo 300,00                        

07 Materiales de Impresión, Fotografía, Reproducción y Publicaciones 500,00                        

08.99 Otros de Uso y Consumo de Producción 630,00                        

13 Repuestos y Accesorios 500,00                        

6.3.4.1.0.10.00 ADQUISISCIONES DE MATERIAS PRIMAS 9.500,00                      

01 Agricolas,Pecuarios,, Silvicolas y Acuicolas 6.000,00                     

99 Otras Materias Primas 3.500,00                     

6.7.4.1.0.00.00 OTROS GASTOS DE PRODUCCION 10.000,00                   

6.7.4.1.0.01.00 Impuestos Tasas y Contribuciones 10.000,00                    

02 Tasas Generales, Impuestos, Contribuciones, Permisos y Patentes 10.000,00                   

8.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE CAPITAL 1.818,45                     

8.4.4.1.0.00.00 BIENES DE LARGA DURACIÓN

8.4.4.1.0.01.00 BIENES MUEBLES 1.818,45                      

03 Mobiliarios ( de larga duracion) 500,00                        

04 Maquinarias y Equipos  ( de larga duracion) 318,45                        

05 Vehículos ( de larga duracion)

06 Herramientas ( de larga duracion) 500,00                        

07 Equipos, Sistemas y Paquetes Informáticos 500,00                        

TOTALES US$... 82.974,34                   82.174,34                    82.174,34                    
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5.1.0

PARTIDA DENOMINACIÓN
PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL 

5.0.0.0.0.00.00 GASTOS CORRIENTES

5.3.5.1.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS DE CONSUMO 20.000,00                   

5.3.5.1.0.02.00 SERVICIOS GENERALES 20.000,00                    

06 Eventos Públicos y Oficiales 20.000,00                   

5.3.5.1.0.99.00 ASIGNACIONES A DISTRIBUIR -                              

01 Asignaciones a Distribuir para bienes y servicios de consumo -                              

5.6.0.0.0.00.00 GASTOS FINANCIEROS 71.908,37                   

5.6.5.1.0.02.00 INTERESES Y OTROS CARGOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA 71.908,37                    

5.6.5.1.0.02.01 SECTOR PÚBLICO FINANCIERO

01.1

.01.2

Banco de Desarrollo - Créd. 11793 Estudios mejoramiento Sist. 

Alcant. Sanitario 667,73                        

.01.3

Banco de Desarrollo . Mejor.Sist.Alcant. Sanitario.Casco Urb. Y 

Zonas Aledañas- cred 65272 71.240,64                   

5.8.0.0.0.00.00 TRANSFERENCIAS Y DONACIONES CORRIENTES 15900,00

5.8.5.1.0.01.00 TRANSFERENCIAS CORRIENTES AL SECTOR PÚBLICO 15.900,00                    

5.8.5.1.0.01.01 A entidades del Presupuesto General del Estado

01.01 Transferencia excedente DINARDAP 300,00                        

01.02 Ministerio de Fiinanzas Aporte 5xMil 7.800,00                     

5.8.5.1.0.01.02
A Entidades Descentralizadas y Autónomas (Transferencias Corrientes 

al Sector Público 

02.06 Asociación de Municiapalidades Ecuatorianas 7.800,00                     

02.07 GAD Municipal de Tisaleo 500,00                        

7.8.0.0.0.00.00 TRANSFERENCIAS Y DONACIONES PARA INVERSIÓN 50970,00

7.8.5.1.0.01.00 TRANSFERENCIAS PARA INVERSIÓN AL SECTOR PÚBLICO

7.8.5.1.0.01.02

A Entidades Descentralizadas y Aútonomas (Transferencias Para 

Inversion AL Sector Público) 50.970,00                    

4 Aporte para el Impulso Mancomunado de Estrategia de Turismo

07 Aporte Mantenimiento via Mocha 970,00                        

10 Aporte Cuerpo de Bomberos 10.000,00                   

11 Aporte Frente Sur Occidental 16.000,00                   

18

Aporte para la Junta Mancomunada de Proteccion de los derechos de la 

Niñez y Adolescencia 19.000,00                   

19 Aporte al Consejo Provincial Fondo de Pàramos 5.000,00                     

20 Aporte Mancomunidad de Tránsito, Transporte y Seguridad vial

9.0.0.0.0.00.00 APLICACIÓN DEL FINANCIAMIENTO 83626,08

9.6.0.0.0.00.00 AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA PÚBLICA

9.6.5.1.0.01.00 AMORTIZACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES -                              

01 Certificados del Tesorto Nacional -                              

9.6.5.1.0.02.00 AMORTIZACIÓN DEUDA INTERNA

9.6.5.1.0.02.01 AL SECTOR PÚBLICO FINANCIERO 83.626,08                    

01.01

01.04

BANCO DEL ESTADO - Créd. 11793 Estudios Mejoramiento Sist. 

Alcant. Sanitario 2013 18.827,42                   

01.05

Banco Desarrollo Mej. Sist . Alcantarillado Sanit Casco urb. Y zonas 

Aledañas 64.798,66                   

TOTALES US$... 242.904,45                 242.404,45                  242.404,45                 

                                  EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY EXPIDE:

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2018

                                                        GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

ÁREA V :  SERVICIOS INCLASIFICABLES

PROGRAMA 1 :  GASTOS COMUNES DE LA ENTIDAD

ASIGNACION SEGÚN EL OBJETO DEL GASTO

 



 

Página 581 

 

2.2.0

PARTIDA DENOMINACIÓN
PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL 

7.0.0.0.0.0.00.00 GASTOS DE INVERSIÓN 101.849,91                 

7.1.2.2.0.00.00 GASTOS EN PERSONAL PARA INVERSIÓN

7.1.2.2.0.01.00 REMUNERACIONES  BÁSICAS -                              

05 Remuneraciones Unificadas

7.1.2.2.0.02.00 REMUNERACIONES COMPLEMENTARIAS 9.751,00                      

03 Decimotercer Sueldo 6.241,00                     

04 Decimocuarto Sueldo 3.510,00                     

7.1.2.2.0.05.00 REMUNERACIONES TEMPORALES 74.892,00                    

04 Encargos y Subrogaciones

10 Servicios Personales por Contrato 74.892,00                   

7.1.2.2.0.06.00 APORTES PATRONALES  A LA SEGURIDAD SOCIAL 14.965,91                    

01 Aporte Patronal 8.724,91                     

02 Fondo de Reserva 6.241,00                     

7.1.2.2.0.07.00 INDEMINIZACIONES 2.241,00                      

07 Compensacion Vacaciones no Gozadas por cesacion de funciones 2.241,00                     

7.1.2.2.0.99.00 ASIGNACIONES A DISTRIBUIR -                              

01 Asignaciones a Distribuir

7.3.0.0.0.0.00.00 BIENES Y SERVICIOS DE CONSUMO 44.980,00                   

7.3.2.2.0.01.00 SERVICIOS BÁSICOS

04 Energía Eléctrica

05 Telecomunicaciones

7.3.2.2.0.02.00 SERVICIOS GENERALES 30.600,00                    

04

Edición, Impresión, Reproducción, Publicaciones, Suscripciones,

Fotocopiado, Traducción, Empastado, Enmarcación, Serigrafía,

Fotografía, Carnetización, Filmación e Imágenes Satelitales 300,00                        

07 Difusión, Información y Publicidad 200,00                        

35 Servicio de Alimentación 30.000,00                   

99 Otros Servicios 100,00                        

ASIGNACION SEGÚN EL OBJETO DEL GASTO

                                                     GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA

                                  EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY EXPIDE:

LA PROFORMA PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2018

ÁREA II :  SERVICIOS SOCIALES

PROGRAMA 2 :  PROGRAMA  CONVENIO - MIES Y ATENCION GRUPOS PRIORITARIOS
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7.3.2.2.0.03.00 TRASLADOS, INSTALACIONES, VIÁTICOS Y SUBSISTENCIAS

01 Pasajes al Interior

03 Viáticos y Subsistencias en el Interior

7.3.2.2.0.04.00 INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y REPARACIONES

02 Edificios, Locales, Residencias y Cableado Estructurado

03 Mobiliarios

04 Maquinarias y Equipos

05 Vehículos

99 Otras Instalaciones, Mantenimientos y Reparaciones

7.3.2.2.0.05.00 ARRENDAMIENTOS DE BIENES 11.300,00                    

02 Edificios Locales y Residencias, Parqueaderos, 4.200,00                     

05 Vehículos (arrendamientos) 6.900,00                     

7.3.2.2.0.06.00

CONTRATACIÓN DE ESTUDIOS, INVESTIGACIONES Y 

SERVICIOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS

03 Servicio de Capacitación

01 Consultoria, Asesoria e Investigacion Especializada.

7.3.2.2.0.07.00 GASTOS EN INFORMÁTICA

01 Desarrollo de Sistemas Informáticos

04 Mantenimiento y Reparación de Equipos y Sistemas Informáticos 200,00                        

7.3.2.2.0.08.00 BIENES DE USO Y CONSUMO DE INVERSIÓN 3.080,00                      

01 Alimentos y Bebidas -                              

02

Vestuario, Lencería, Prendas de Protección; y, Accesorios para 

Uniformes Militares y Policiales; y, Carpas -                              

04 Materiales de Oficina 800,00                        

05 Materiales de Aseo 500,00                        

06 Herramientas -                              

07 Materiales de Impresión, Fotografía, Reproducción y Publicaciones -                              

12 Materiales Didácticos 1.000,00                     

13 Repuestos y Accesorios

99 Otros de Uso y Consumo 780,00                        

8,0,0,0,0,00,00 GASTOS DE CAPITAL

8,4,2,1,0,01,00 BIENES MUEBLES 18.840,00                    18.840,00                   

,03

MOBILIARIO( de larga duracion) (mesas de trabajo, espejo, botiquin, 

alarmas, exitintor, andadores, sillas de ruedas, electrodos, compresas 

quimicas) 6.340,00                     

,04 Maquinaria y equipo ( equipo de onda corta) 11.000,00                   

07 Equipos, sistemas y paquetes informaticos 1.500,00                     

TOTALES US$... 165.669,91                 165.669,91                  165.669,91                 

TOTAL GENERAL US$...

INGRESOS 4.502.267,43                 

GASTOS PROGRAMAS 4.502.267,43                 

OBRAS DE ARRASTRE

DISPONIBLE PARA DISTRIBUIR  0,00                                
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4. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL OFICIO NO. 
060-DF-GADMM, DE FECHA MOCHA 07 DE DICIEMBRE DE 
2017, SUSCRITO POR LA SRTA. ING. PRISCILA FERNANDEZ, 
DIRECTORA FINANCIERA, RESPECTO DE LA APROBACIÓN 
EN PRIMERA INSTANCIA DE LA TERCERA REFORMA AL 
PRESUPUESTO DEL AÑO 2017. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, 
disponiendo que a través de Secretaria se proceda a dar lectura el 
OFICIO NO. 060-DF-GADMM, una vez concluido la lectura el Señor 
Alcalde pone a consideración de todos los señores Concejales.  
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RESOLUCIÓN No. 099-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad acoger el OFICIO NO. 060-DF-GADMM, por 
tanto aprobar en PRIMERA INSTANCIA la TERCERA REFORMA AL 
PRESUPUESTO DEL AÑO 2017, la misma que se remite a la 
Comisión de Planificación y Presupuesto para que emita el informe 
respectivo.    

5. LECTURA DE COMUNICACIONES. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo se 
proceda a dar lectura las comunicaciones siendo las siguientes: 
A.- OFICIO S/NO., DE FECHA MOCHA 05 DE DICIEMBRE DE 2017, 
SUSCRITO POR EL SR. CONCEJAL ING. PABLO CARRANZA, RESPECTO 
DEL PEDIDO DE VACACIONES DEL 11 AL 15 DE DICIEMBRE DE 2017.  
Se proceda a dar lectura el OFICIO S/NO., una vez concluido la lectura el 
Señor Alcalde pone a consideración de todos los señores Concejales. 

 
RESOLUCIÓN No. 100-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad AUTORIZAR las vacaciones solicitadas por 
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el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, desde el 11 al 15 de diciembre de 
2017.   

6. INFORMES. 

Sin tener otro punto que tratar y al haberse agotado los puntos 
determinados en el Orden del Día, el Señor Alcalde, a las 13H05 declara 
legalmente concluida la Sesión Ordinaria, agradeciendo la presencia de 
los señores Concejales asistentes así como de los señores funcionarios. 

 


